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& 3 115,054 121,054 6,000
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B2 A 24,500 26,500 2,000
S3=24tl 11,000 13,000 A2,000
023 EHOIXTE R+
Z& 8,800,000 8,800 10,800 2,000
o1 IRl 17,000 20,000 3,000
el 17,000 20,000 A3,000
O¥Z24 EHOIX HE(Z0H< SHOIX)
Z& 12,000,000 12,000 15,000 3,000
st a2 1,100 2,100 1,000
JIE 2 A3 1,100 2,100 A 1,000
Ouelas ¥ SEAAs UAIAT AU
& Z& 1,100,000 1,100 2,100 1,000
Jlgt g = 867,997 902,997 A.35,000
8l Ag2st 723,769 748,769 25,000
ol 3l 671,449 687,449 A 16,000
= Lol 23,580 33,580 10,000
OS2 NIt ¢ S AFFT (A
o AF2t) -10,000,000& A10,000 0 A10,000
o= 3RHY3 6,605 11,605 5,000
Oog =elzg fda 2& 6,605,000 6,605 11,605 5,000
SE=LALRLHZ 7,79 8,794 A 1,000
Oolg R 243 2F 7,794,000 7,794 8,794 1,000
ol 2ol 1,000 10,000 9,000
AR EAH| 1,000 10,000 9,000
O MY 9| Z& 1,000,000 1,000 10,000 9,000
= 32y 144,228 154,228 A10,000
et 42,364 52,364 10,000
S32<l 17,704 22,704 5,000
Oxrg LAl 13,000 18,000 A5,000
—0622133(58, YFPE, RAHILR)
Z& 2,500,000 2,500 5,000 2,500
7854557 (ZESE, ARE, ER)
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[ 15,401 15,401 0
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207 S RIOH | 0 20,000 220,000
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O XX 422H(MHY) A 0 0 10,000 A 10,000
02 HARHEHH| 0 10,000 210,000
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oI5| X 10,450 17,970 AT7,520
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207 & ROH e 0 5,000 A5,000
01 gAY 0 5,000 25,000
OOl FH|IAISl (HEXAI Y| (MH2)
23X 0 0 5,000 A5,000
oA U HWOHUBHZ DM /AP ) 104,967 124,167 219,200
PSJeIPNE=3-. P, 40,360 59,560 219,200
EolA AT} 37,560 48,060 A10,500
201 LEt2HH| 37,560 48,060 210,500
01 AtRZt2IH] 37,560 48,060 A 10,500
OSPALOIAUSHY AU DK (BT AL
2) -10,500,000& A 10,500 0 10,500
HoARMMELI| X4 2,800 11,500 28,700
201 LEI2HH| 0 5,400 A5,400
01 AFRZ2lH] 0 5,400 A5,400
OSt&S0t2] RaAHEE 228 -4,500,000 24,500 0 24,500
Ost&sotel 24Atel FRUWE -900, 000 2900 0 A900
303 ZaZ 1,800 5,100 23,300
01 ZTa2 1,800 5,100 23,300
OstsE0t2] BEMUE LS0t2] Al 0 3,300 23,300
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—zRa 23 0& 0 1,000 A 1,000
-2 =4 238 0& 0 1,000 A 1,000
& d 4 28 0¥ 0 900 A 900
Y 2y 0¥ 0 400 2400
HRssOI2ZAE ) (LSSHE/HE - S ) 4,200,285 2,715,121 1,485,164
= 97,200 97,200 0
S 100,640 0 100,640
= 15,401 15,401 0
Al 3,987,044 2,602,520 1,384,524
28X 4,200,285 2,715,121 1,485,164
= 97,200 97,200 0
s 100,640 0 100,640
= 15,401 15,401 0
Al 3,987,044 2,602,520 1,384,524
ERSONES 3,618,285 2,133, 121 1,485,164
802 ©H& 20| 1,607,485 122,321 1,485, 164
01 = EXSte=s 1,207,748 68,636 1,139,112
O3 NEdss 67,606 0 67,606
—20079 & 5,064 0 5,064
PENE BSMY(BSAE 25 HET)
1,178,160& 1,179 0 1,179
HEANY SHKHE +YS 98 478
3,884,400 3,885 0 3,885
—20098 & 62,542 0 62,542
SHBUYY EAY S4ES TS A8
= 3,000,000& 3,000 0 3,000
HHPIH2H 1,146,000& 1,146 0 1,146
NS HHESH A 3,023,000& 3,028 0 3,023
SYDRHON YB L BEE
55,372,100& 55,373 0 55,373
SEELN= % 0 %
—2009¢ &= 92 0 92
CNRPHIER DCHEN(HRBS))
BEAIAEN REAY) 91,600& 92 0 92
OX X d 9,591 0 9,591
— 20004 = 9,591 0 9,591
UM ST AT YR S H K 2
2,345,000& 2,345 0 2,345
DAAYBESLHT XXX
7,140,000 7,140 0 7,140
UHSH WM KX S
105,800& 106 0 106
O =X 1,026,872 0 1,026,872
—20098 &= 1,026,872 0 1,026,872
HH=N 463,193,450& 463,194 0 463,194
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= 367,050 368 0 368
sESUE Ha 0 HANENEIE
3672002 368 0 368
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367,200 368 0 368
008U & 2.767 0 2.767
Ss0iRNs HEEA 1.316,6002 1317 0 1317
Colpel DIET ASEAT  966,850% 967 0 967
oo ME A BAHZI|ZOH OIRIAY
483,000 483 0 483
—o0090u & 4.530 0 4,530
231 SEa ) 460,670 461 0 461
S TotE 2|02 1.962,5009 963 0 1,963
SRS HABAIE AL
936, 0002 936 0 936
PO9S ST F K 22 (2HHAI)
1.170,0002 1,170 0 1170
OFex =T > 0 >
_NEIIZS WA DEAY | 040 > 0 >
O=oIl2ME (554D 3,190 0 3,190
20094 & 3,190 0 13,190
=glol g0 A 653,960 654 0 654
SQOITE HNTN 1,596,520 1,597 0 1 597
=iz epx e 4,212,008 4.212 0 4212
SOOICHY KB BRE A
6,726,810 6.727 0 6.727
O=IlSHE (52T 2,080 0 2,080
—o0090u & 2,080 0 2,080
 SENESDOY NESHBAX D
900,000 900 0 900
QMBS NS ANSEA
376,705 377 0 377
CEEANY AHINDSSAAY 202, 1642 203 0 203
MEINHBE a2 elois
600, 000! 600 0 600
SRNE(R) 582,000 582,000 0
2 97,200 97,200 0
= 100,640 0 100,640
= 15,401 15,401 0
Al 368,759 469,399 A 100,640
311 X 20| KA Bt 582,000 582,000 0
2 97,200 97,200 0
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Al 368,759 469,399 A 100,640
04 SLEHRALS0IXa 582,000 582,000 0
O33X= 2l (UESZE "EEXNS"0AM) 582,000 582,000 0

—2009MI Y ZEEH (094 X)) (M

12,000,000,000& * 4.85/100 582,000 582,000 0
= 97,200 97,200 0
£ 100,640 0 100,640
= 15,401 15,401 0
Al 368,759 469,399 A 100,640
Gilalgl(oielsl /ol gl el) 3,464,377 4,297,722 A833,345
ol gl 3,464,377 4,297,722 A\833,345
ol gyl 3,464,377 4,297,722 A\833,345
801 OldIbl 3,464,377 4,297,722 A\833,345
01 obldl 3,464,377 4,297,722 A\833,345
OgetalH bl d & 3,464,377,000& 3,464,377 4,297,722 A\833,345
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3 1,026,360 1,040,400 A14,040

= 85,640 85,640 0
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oA MBS (AY SRl 5,315,257 4,995,165 320,002
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3 1,026,360 1,040,400 A14,040

= 319,269 260,746 58,503

Al 3,942,628 3,694,019 248,609

TH e Al 2 22 JH & 3,643,400 3,546,950 96,450

3 990,000 990,000 0
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Al 2,408,400 2,356,950 46,450

= INE S =Bl 140,200 141,550 A1,350

201 LBt Y| 20,200 21,550 A1,350

01 Attt 0 1,350 A1,350
OZEANF MBR 2UE 98 ZHEIIR(E

s 42 ~1,350,0002 ~1,350 0 A1,350

JIEFA & H R 52,200 54,400 A2,200

201 LBt Y| 1,200 3,400 A2,200

02 IZ2Y| 1,200 3,400 A2,200

O) ZEYNE FA B203 1,200 3,400 A2,200

~®Jl 23 AN 30,0008 * 122 360 1,200 A 840

—yot+E 23 A 30,0008 * 122 360 1,200 A840

P IE = M 240,008 * 23] 480 1,000 A520

THeHAID 5LE K4 AL(E) 500,000 400,000 100,000

= 250,000 200,000 50,000

Al 250,000 200,000 50,000

402 RI2HRHE0] 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

01 PIRIRHE 100,000 0 100,000

OZJlela SEA X

100,000,0008 * 14! 100,000 0 100,000

= 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

A BAEE 53,564 39,364 14,200
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2ot 20,364 26,364 6,000

201 L2yl 8,364 14,364 6,000

01 At 2ty 8,364 14,364 6,000
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OsJetd 2ggA T#
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= 6,060 0 6,060
Al 14,140 0 14,140
g=sd & N& 1,578,069 ,368,627 209,442
= 27,000 0 27,000
= 36,360 50,400 A14,040
= 53,209 50,746 2,463
Al 1,461,500 ,267,481 194,019
saJY sdXNE 821,766 829,766 /8,000
307 12t0ld 702,000 710,000 28,000
02 QI2tFaE2x 102,000 110,000 /8,000
OFYE=SMH 294l X&
2 & 32,000,000 = 1JHCHE! 32,000 40,000 /8,000
S A2A S 436,520 316,520 120,000
402 QI2EHE01H 125,000 5,000 120,000
01 2IEX=EE X 125,000 5,000 120,000
OZJ1eA 3k AL (RISALY)
120,000,000& = 13 120,000 0 120,000
SAIHAEH(E) 200,783 109, 341 91,442
= 51,997 46,966 5,031
Al 148,786 62,375 86,411
307 2120l & 200,783 109, 341 91,442
= 51,997 46,966 5,031
Al 148,786 62,375 86,411
02 232X 200,783 109, 341 91,442
OS2I A AL A
ZE 6,489,150& * 20H 129,783 109, 341 20,442
s 51,997 46,966 5,031
Al 77,786 62,375 15,411
Ons82=01g UEAIM(XNILHELHI| Z-
FHEHYH AS) 7,100,000& * 10& 71,000 0 71,000
NG ETSTNIAAM(R) 42,000 63,000 221,000
= 36,360 50,400 A 14,040
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M At

M HAd 84 Y BS(ABI=N/0 - HAE)
ool HAWE 54 (e
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
02 22| 28,384 43,384 15,000
OBAESHIAT B2|(DBTY 42)
~15,000,00024 A15,000 0 £15,000
206 T2 1,285 3,285 A2,000
01 T2l 1,285 3,285 2,000
OOINHAHOIY S SRR (HYTY AZ)
~2,000,00084 A2,000 0 A2,000
N2HAHMSHE SEXH(T) 83,000 73,000 10,000
= 14,510 12,010 2,500
Al 68,490 60,990 7,500
307 212H0IH 83,000 73,000 10,000
= 14,510 12,010 2,500
Al 68,490 60,990 7,500
05 DIRtSIEr2 83,000 73,000 10,000
OBAENYME SHX 2
2 83,000,0008 * 14 83,000 73,000 10,000
= 14,510 12,010 2,500
Al 68,490 60,990 7,500
M met DE(SHYBR/HS) 3,767,418 3,747,418 20,000
| 95,262 95,262 0
= 224,305 219,305 5,000
Al 3,447,851 3,432,851 15,000
N 721,030 706,030 15,000
ITHSAE 29 208,900 193,900 15,000
401 AEHIYLS ] 200,500 185,500 15,000
01 Al&| 200,000 185,000 15,000
OELESH FUAHIG 8
15,000,0008 * 144 15,000 0 15,000
MEsz x4 3,046,388 3,041,388 5,000
| 95,262 95,262 0
= 224,305 219,305 5,000
Al 2,726,821 2,726,821 0
MBHSSH(Z) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
307 2120l H 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
04 DIRISHALRE 5,000 0 5,000
OO&=TE =8 24 MERH(ZILY
HALR) 5,000,0002! * 18l 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
NSSHAUSAY SH(ALBIHT /i) 15,000 0 15,000
= 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
Ssiie 2a3 15,000 0 15,000
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Sl BRI DN R =y
x

=EHSEE <JEEE R
ol Saae A (Sl &)
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 I H o HRs2
S 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
XA HAME (Z) 15,000 0 15,000
S 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
307 BI2HOI 15,000 0 15,000
= 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
02 2ItBAE X 15,000 0 15,000
OXNAM SHA 15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
= 10,000 0 10,000
Al 5,000 0 5,000
SEENZES & 2 (2L 2E /250 =) 478,737 373,492 105,245
= 70,000 0 70,000
= 20,000 20,000 0
S 3,000 3,000 0
Al 385,737 350,492 35,245
THE 29 478,737 373,492 105,245
= 70,000 0 70,000
= 20,000 20,000 0
= 3,000 3,000 0
Al 385,737 350,492 35,245
ANEEAZ 2 333,129 338,996 N5,867
= 20,000 20,000 0
Al 313,129 318,996 Ab5,867
207 Ao 13,550 19,000 A5,450
02 ™ AN Y| 13,550 19,000 25,450
OAF2H SE
(&8 ztou -5, A5,450 0 A5,450
401 AlEHIZ R 4,583 5,000 AT
01 Al&HI 4,583 5,000 AQTT
OMH Z2lal Z&(ZBTH 42)
ZE 4,583,000& * 14 4,583 5,000 N417
N2ENE =4 19,608 28,496 28,888
101 Q14| 8,239 14,996 NG, 757
04 JIZtHIZ22HsEE2+ 8,239 14,996 N6, 757
ONSTNE 2% Y (RHTH A2
-6,757,000& NG, 757 0 NG, 757
201 LetI| 369 2,500 22,131
01 AtR22iHl 369 2,500 N2,131
ONSTHZ ST (DT 42)
Z& 200,000& * 1A 200 2,000 21,800
ORHTSTHE SZJU(ZBTY AY)
Z3 169,000& 1A 169 500 A 331
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S T

M DZCHASE L SY(SAABT/250)

ool THE 2 CEERE]
SA-BH - OA(B) - HRAY - BE2 O] &+ 0% 3= o S[imE=Fh
NSTHB ZH(2) 20,000 0 120,000

= 70,000 0 70,000

Al 50,000 0 50,000

401 AlIEHIZ 208 40,000 0 40,000
= 25,000 0 25,000

Al 15,000 0 15,000

01 A&l 40,000 0 40,000
o2 M2 2IE2E  40,000,000& * 1A 40,000 0 40,000

= 25,000 0 25,000

A 15,000 0 15,000

405 THAHFH S 80,000 0 80,000
= 45,000 0 45,000

Al 35,000 0 35,000

01 ML ESF=H 50,000 0 50,000
OX2=M2 =25+  50,000,000& * 100 50,000 0 50,000

= 30,000 0 30,000

Al 20,000 0 20,000

02 SAPL 30,000 0 30,000
ONSTHZ SATY 10,0008 * 3,000 30,000 0 30,000

= 15,000 0 15,000

Al 15,000 0 15,000
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SN ==X
M 2O ZMBER(AISSX /I ZMEBE)
C9: HASZEIZMESE EERE)
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
Fo=xD 75,814,259 75,896,846 A82,587
2 39,898,066 39,573,883 324,183
p] 286,584 268,580 18,004
< 928,567 98,567 0
= 10,911,829 11,241,021 329,192
Al 23,789,213 23,884,795 95,582
2O ZME SR (AISEX /I ZMSDE) 18,410,711 17,547,097 863,614
2 14,635,210 13,952,018 683,192
= 1,269,338 1,206, 190 63,148
Al 2,506,163 2,388,889 117,274
HASEIZMSSR 18,410,711 17,547,097 863,614
2 14,635,210 13,952,018 683,192
= 1,269,338 1,206, 190 63,148
Al 2,506, 163 2,388,889 117,274
20 ZMESRI O (2) 13,906,956 13,324,031 582,925
= 11,125,565 10,659, 225 466,340
= 973,487 932,682 40,805
Al 1,807,904 1,732,124 75,780
301 YLerE AR 13,906,956 13,324,031 582,925
2 11,125,565 10,659,225 466,340
= 973,487 932,682 40,805
Al 1,807,904 1,732,124 75,780
01 AFBIEEEAHZ 13,906,956 13,324,031 582,925
OMAH B0 AT 13,906,956,0002 * 14! 13,906,956 13,324,081 582,925
= 11,125,565 10,659, 225 466,340
= 973,487 932,682 40,805
Al 1,807,904 1,732,124 75,780
2O ZMEIRENZO X (2) 3,475,367 3,150, 186 325, 181
= 2,780,293 2,520, 149 260, 144
= 243,276 220,513 22,763
Al 451,798 409,524 42,274
301 LErE AR 3,310,367 2,985, 186 325, 181
2 2,648,293 2,388, 149 260, 144
= 231,726 208,963 22,763
Al 430,348 388,074 42,274
01 AISIEEE26 2 3,310,367 2,985, 186 325, 181
OZ=AH20l 2H 76,3328 * 3,6147t7 » 122 3,310,367 2,985,186 325, 181
2 2,648,293 2,388, 149 260, 144
= 231,726 208,963 22,763
Al 430,348 388,074 42,274
2O ZMEIRMZHS AKX (2) 114,653 120,652 A5,999
2 91,722 96,521 4,799
[ 8,026 8,446 A420
Al 14,905 15,685 AT780
301 LLHSAR 114,653 120,652 A5,999
2 91,722 96,501 4,799
[ 8,026 8,446 A420
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N R
Al 14,905 15,685 780
01 AFSIE &= 4513 114,653 120,652 £5,999
OB & Z M SO B 458,6128 * 250% 114,653 120,652 15,999
= 91,722 9,521 £4,799
= 8,026 8,446 420
Al 14,905 15,685 AT80
IEXSH BRYBEOINA(2) 263,451 301,944 138,493
= 263,451 301,944 138,493
301 YptEAZ 263,451 301,944 38,493
= 263,451 301,944 38,493
01 ABIE &= 2512 263,451 301,944 38,493
OJIZ4+ZX BLYREONH
2% 22,1228 * 11,9092 263,451 301,944 38,493
= 263,451 301,944 38,493
HE XS (AMSISX/FHAHEXH) 501,900 414,535 87,365
= 401,680 349,585 52,005
= 205,101 205,101 0
= 112,597 87,546 25,051
Al 782,502 772,303 10,219
FHoH 5K & 501,900 414,535 87,365
= 401,680 349,585 52,005
= 205,101 205,101 0
3 112,597 87,546 25,051
Al 782,502 772,303 10,219
NE VNI NESS 90,590 91,270 680
301 LprEAS 0 680 1680
10 A2 &S 0 680 680
OXHABI =X AN 310024 KHI(28Y A
2) ~680,000! 680 0 1680
ASEXNNEAY () 202,875 176,244 26,631
= 162,300 140,995 21,305
= 14,201 12,337 1,864
Al 26,374 22,912 3,462
301 LetEaa 202,875 176,244 26,631
= 162,300 140,995 21,305
= 14,201 12,337 1,864
Al 26,374 22,912 3,462
01 AFSIE =453 202,875 176,244 26,631
O ZEX XA
2 1,352,5008 * 1502 202,875 176,244 26,631
= 162,300 140,995 21,305
3 14,201 12,337 1,864
Al 26,374 22,912 3,462
X=X MU AS A () 208,957 167,543 41,414
= 148,070 117,280 30,790
= 18,266 15,079 3,187
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SN FI=XD
M HONES XA (ASSX/HAHEK )
SHl: FHOH S (o m2l)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0f &k Pl HRE2
A 42,621 35,184 7,437
201 2ere | 5,020 0 5,020
2 5,020 0 5,020
01 At 22l 5,020 0 5,020
OIS BHLS(FIHYUTAER)
0,0009! * 4% * 1l 280 0 280
2 280 0 280
OB22 HE(#49, 233, E22E) (52
HYHAR) 1,200,000 * 3% 3,600 0 3,600
2 3,600 0 3,600
OANREBH (ZLYTAR)
285,0002! * 43| 1,140 0 1,140
2 1,140 0 1,140
202 0it] 420 0 420
3 420 0 420
01 2UHoit] 420 0 420
OXNHAS MHIASTIAIY 21245 2 93s &
S(ZAHYBAME)  70,000¥ * 3% « 2 420 0 420
2 420 0 420
01 Ysr2 A 560 0 560
3 560 0 560
AL B A S 560 0 560
OXIGABIMHIA 8012 SAES OfHl(52
HYFAR) 70,0008 * 4% * 22 560 0 560
2 560 0 560
12+0] & 202,957 167,543 35,414
2 142,070 117,280 24,790
= 18,266 15,079 3,187
Al 42,621 35,184 7,437
Aier2 202,957 167,543 35,414
ORI AFE] HHIA S XA
A 202,957,008 * 14 202,957 167,543 35,414
2 142,070 117,280 24,790
= 18,266 15,079 3,187
Al 42,621 35,184 7,437
SENUARSRATA(D) 69,396 69,396 0
2 34,698 34,698 0
= 10,409 10,409 0
Al 24,289 24,289 0
101 2124l 67,716 66,876 840
2 33,858 33,438 420
= 10, 157 10,031 126
Al 23,701 23,407 294
04 JIAH2ENSES 67,716 66,876 840
OMBIZNSBMHIA HSQS 0126 (B2
B 2 0IHI" Ol A )
AF 1,771,008 * 3 * 128 63,756 62,916 840




SN FI=XD
B NS KB (ASISX/HAHSXR)

SHl: FHOH S CEEREED

SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2

= 31,878 31,458 420

= 9,563 9,437 126

Al 22,315 22,021 294

202 Oddl 1,680 2,520 A 840

= 840 1,260 A420

= 252 378 N 126

Al 588 882 A 294

01 WY 1,680 2,520 A 840

OMNEISTSSAHHIA AREA OU(HRBH:
DIZH2RUSES"R)

Z& 70,0003 = 3% * 22 43 1,680 2,520 N840
= 840 1,260 N420
= 252 378 AN126
Al 588 882 N294

XAE SRET(E) 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

307 21210 H 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

04 DI2ISHALEE 20,000 0 20,000
OR28l AEI=XI0 HEss L Se80Y &

AMFILHEEHAS) 20,000,000& =+ 14 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

NASES MEHHE XA (ASSX /I =HE8EE) 1,867,337 2,155,843 A 288,506

2 1,368,860 1,625,073 £256,213

= 2,000 2,000 0

= 112,640 114,206 A 1,566

Al 383,837 414,564 A30,727

AHE A 1,867,337 2,155,843 A 288,506

= 1,368,860 1,625,073 N256,213

= 2,000 2,000 0

= 112,640 114,206 A 1,566

Al 383,837 414,564 A30,727

ANE22AE () 1,256,783 1,626,025 N369,242

= 1,005,426 1,300,820 N295,3%4

= 50,271 65,041 A14,770

Al 201,086 260, 164 A59,078

101 el 434,718 452,760 N 18,042

= 347,774 362,208 AN14,434

S 17,389 18,110 AT21

Al 69,555 72,442 N2,887

04 JIZHMIZ2XHsSE = 434,718 452,760 A 18,042

O22RNE, ST HE22 A

2 & 434,718,000& * 14 434,718 452,760 A 18,042

=2 347,774 362,208 A14,434

= 17,389 18,110 AT21

Al 69,555 72,442 N2,887

206 M =4l 4,500 5,700 A 1,200

= 3,600 4,560 A 960
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A FE=X 10
B HASS MBOE UA(MNISN/IIZMEDE)
SRl AHEALY (ehel: =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
S 180 228 A48
Al 720 912 AN192
01 MHZ bl 4,500 5,700 A 1,200
OZ228XNE ANE2ZAE MIH|
Z& 4,500,000& = 14| 4,500 5,700 A 1,200
= 3,600 4,560 A 960
= 180 228 A48
Al 720 912 A192
307 BI12+0l & 817,565 1,167,565 A 350,000
= 654,052 934,052 A 280,000
= 32,702 46,703 A 14,001
Al 130,811 186,810 255,999
05 2IIRAE S 817,565 1,167,565 A 350,000
OANEEZE, AMHLXCE NE2ZAY
Z & 817,565,0008 * 14 817,565 1,167,565 350,000
= 654,052 934,052 A 280,000
= 32,702 46,703 A 14,001
Al 130,811 186,810 A 55,999
A2EASXE(R) 84,444 68,444 16,000
= 67,555 54,755 12,800
= 5,911 4,791 1,120
Al 10,978 8,898 2,080
301 et asg 84,444 68,444 16,000
= 67,555 54,755 12,800
S 5,911 4,791 1,120
Al 10,978 8,898 2,080
01 AIsIEE X =0l= 84,444 68,444 16,000
OoXg&ddsXd 2 & 1,688,8802 * 50 84,444 68,444 16,000
= 67,555 54,755 12,800
= 5,911 4,791 1,120
Al 10,978 8,898 2,080
NExede 2K (=) 233,637 198,511 35,126
= 163,546 138,958 24,588
< 24,532 20,844 3,688
Al 45,559 38,709 6,850
307 QI12t0l & 233,637 198,511 35,126
= 163,546 138,958 24,588
S 24,532 20,844 3,688
Al 45,559 38,709 6,850
05 2IIRAE =S 233,637 198,511 35,126
OXNEX&dEe 23X &
2 & 233,637,000& * 1044 233,637 198,511 35,126
= 163,546 138,958 24,588
& 24,532 20,844 3,688
Al 45,559 38,709 6,850
IANIEHS R E20IA(SAII12) (=) 133,918 84,961 48,957
= 95,250 59,980 35,270
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SN E
B M

Chel: XA

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh

S 13,845 9,688 4,157

Al 24,823 15,293 9,530

307 2120l & 133,918 84,961 48,957

= 95,250 59,980 35,270

= 13,845 9,688 4,157

Al 24,823 15,293 9,530

05 QIZtRAE S 133,918 84,961 48,957

OJtARZtE 2 =R 0IAHY

2 3,347,950& * 40 133,918 84,961 48,957

= 95,250 59,980 35,270

S 13,845 9,688 4,157

Al 24,823 15,293 9,530

HNASEE FAHELMEMS (Z) 45,000 22,500 22,500

= 13,500 6,750 6,750

Al 31,500 15,750 15,750

307 2120l & 45,000 22,500 22,500

= 13,500 6,750 6,750

Al 31,500 15,750 15,750

05 RIZtRE S 45,000 22,500 22,500
OMASSFHSIMNLAY

Z& 1,500,000& = 302t 45,000 22,500 22,500

< 13,500 6,750 6,750

Al 31,500 15,750 15,750

YIS SEH(=2) 46,353 88,200 A41,847

= 37,083 70,560 A33,477

= 2,781 5,292 A2,511

Al 6,489 12,348 N5,859

301 Lpt8asg 46,353 88,200 AN41,847

= 37,083 70,560 A33,477

S 2,781 5,292 A2,511

Al 6,489 12,348 25,859

01 A2 H+06l= 46,353 88,200 N41,847

o3I I=SEME Zd 927,060& * 50 46,353 88,200 A41,847

= 37,083 70,560 N33,477

= 2,781 5,292 A2,511

Al 6,489 12,348 A5,859

ZoHel SXSE (A SX/HAAHNSK ) 9,445,604 9,427,738 17,866

= 2,786,304 2,827,366 241,062

=2 421,913 421,913 0

< 2,955,234 2,910,794 44,440

Al 3,282,153 3,267,665 14,488

e =Xsd 9,445,604 9,427,738 17,866

= 2,786,304 2,827,366 241,062

= 421,913 421,913 0

= 2,955,234 2,910,794 44,440

Al 3,282,153 3,267,665 14,488

O SX AL X & 269,831 199,831 70,000

2 2,168 2,168 0

_47_




A FUSX
M ZoHe SXNSE(ASSX/FHAASKE)

el ZoHe |XNSE (el &)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
A 267,663 197,663 70,000
402 22t XH=01H 77,227 7,227 70,000
=2 2,168 2,168 0
Al 75,059 5,059 70,000
01 2IEAEE X 77,227 7,227 70,000
OZMHAXMATHEAIE MEZE A =2 & XI(
|HE=ZEMF) 70,000,000& * 14 70,000 0 70,000
Z0HQ! FOHEHER0IXA(F) 137,965 138,510 A545
= 68,983 69,255 N2T72
= 27,593 27,702 A 109
Al 41,389 41,553 N 164
101 el H] 137,965 138,510 A545
= 68,983 69,255 N2T72
S 27,593 27,702 A 109
Al 41,389 41,553 N 164
04 JIZHNZ2XESE = 137,965 138,510 A545
OXHOHCIFRIMEH R0/ XA
Z2& 11,497,080&  12¥ 137,965 138,510 N545
= 68,983 69,255 N2T72
= 27,593 27,702 A 109
Al 41,389 41,553 N 164
X2 () ,299,296 ,297,786 1,510
= 906,527 908,448 A 1,921
= 156,882 155,735 1,147
Al 235,887 233,603 2,284
301 Ypt8asg ,299,296 ,297,786 1,510
= 906,527 908,448 A1,921
S 156,882 155,735 1,147
Al 235,887 233,603 2,284
01 A2 H 0= ,299,296 ,297,786 1,510
(OFSU B =ONE Zd 1,026,106% * 1,146H , 175,917 , 164,659 11,258
= 820, 162 815,259 4,903
= 142,077 139,760 2,317
Al 213,678 209,640 4,038
OZoots==N& BFE 2,091,1698 » 59¥ 123,379 133,127 N9,748
= 86,365 93,189 NG6,824
= 14,805 15,975 A1,170
Al 22,209 23,963 N1,754
ZOHQI XA SHHI X2 (=) 1,990 3,267 N1,277
= 1,588 2,613 A 1,025
S 163 262 299
Al 239 392 A 153
301 Let2a= 1,990 3,267 N1,277
= 1,588 2,613 A1,025
= 163 262 A99
Al 239 392 2153
01 A2 A0z 1,990 3,267 N, 277




SN
X XH .
S Tt

el

=S
OOl SNEA (A 2K /FHAHET L)
Zojel =X

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
OFMHOIRASHINIR — ZE 497,5002 * 4% 1,990 3,267 A1,277
= 1,588 2,613 A1,005
= 163 262 ~99
Al 239 392 ~153
BN SSRCH| X (=) 1,010 964 46
= 506 482 24
= 252 241 11
Al 252 241 11
301 YAz 1,010 964 46
= 506 482 24
= 252 241 11
Al 252 241 11
01 ABl2EE 453 1,010 964 46
OBHASZHLHHINY BH 20,2008 * 50% 1,010 964 46
= 506 482 24
= 252 241 11
Al 252 241 11
ZOHQIALE 2 S XIS (B2 H) (=) 417,568 435,588 £18,020
= 288, 122 304,912 £16,790
= 49,282 52,270 £2,988
Al 80, 164 78,406 1,758
307 212+0IH 417,568 435,568 A 18,020
=2 288, 122 304,912 £16,790
= 49,282 52,270 A2,9883
Al 80, 164 78,406 1,758
05 QI2t9IEr2 417,568 435,568 A 18,020
OB QA 2SN R (B2 H)

AT 6,032,357 * 67 417,568 435,588 £ 18,020
= 288, 122 304,912 £16,790
= 49,282 52,270 £2,988
Al 80, 164 78,406 1,758

BOHQIME A E2Y(01)(F) 1,877,564 721,720 155,844

= 1,130,462 998,598 131,864

Al 747,102 723,122 23,980

307 12+0IH 1,877,564 721,720 155,844

= 1,130,462 998,598 131,864

Al 747,102 723,122 23,980

02 PIABNBE 1,877,564 721,720 155,844
O 04Ol M BAIL 2 (012)

3 312,907,3308 * 6744 1,877,564 721,720 155,844

= 1,130,462 998,598 131,864

Al 747,102 723,122 23,980

HUQUALSY(01Y) () 1,141,89 196,131 A54,235

= 903,711 957,946 A54,235

Al 238,185 238, 185 0

307 12+0I 1,141,896 196,131 54,235

= 903,711 957,946 154,235
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S EOI=X D
Hal: Zojel EXNSA(ASZX/HAHST)
ol Zojel =XE

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
Al 238,185 238,185 0
05 2IIRAE S 1,141,896 1,196, 131 A54,235
OFNRAAIL2H(01)
Z& 1,141,896,0008 » 100 1,141,896 1,196, 131 A54,235
< 903,711 957,946 A54,235
Al 238,185 238,185 0
ZOHOtSTHE X Z2(R) 149,569 177,282 N27,713
= 104,699 124,097 A 19,398
S 17,948 21,274 A3,326
Al 26,922 31,911 A4,989
307 2120l & 149,569 177,282 N27,713
= 104,699 124,097 A 19,398
= 17,948 21,274 N3,326
Al 26,922 31,911 A4,989
05 QIZtRAE = 149,569 177,282 AN27,713
OZOiotsHExs ZF 2,136,7008 = 70 149,569 177,282 AN27,713
= 104,699 124,097 A 19,398
= 17,948 21,274 N3,326
Al 26,922 31,91 A4,989
S-S DMASENIESHI XA () 8,002 6,643 1,359
S 2,409 1,993 416
Al 5,593 4,650 943
301 et a= 8,002 6,643 1,359
< 2,409 1,993 416
Al 5,593 4,650 943
01 MIBIEE X =0l= 8,002 6,643 1,359
OS=StUMNASHH 2 ESHHI A A
Z& 500,1258 * 16F 8,002 6,643 1,359
S 2,409 1,993 416
Al 5,593 4,650 943
ANLE X2 (2) 2,400 4,800 A2,400
= 1,680 3,360 A 1,680
S 288 576 A288
Al 432 864 N432
307 2120l & 2,400 4,800 A2,400
= 1,680 3,360 A 1,680
= 288 576 N 288
Al 432 864 N432
05 QIZtRAE = 2,400 4,800 A2,400
O ZEXH Z& 1,200,000& * 2% 2,400 4,800 A2,400
= 1,680 3,360 A 1,680
= 288 576 N 288
Al 432 864 ANA432
ZOHAAATHEAE 2L (012) () 35,570 142,273 A 106,703
S 9,320 37,273 A27,953
Al 26,250 105,000 AT8,750
307 2120l & 35,570 142,273 A 106,703
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SN

X{ ZH -
S = -

==X
ZoHel SXNSE (M SX/HAAHNSKE)

ol Fofel =X EA crol: 3 2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol 7|5 o =2
= 9,320 37,273 A27,953
Al 26,250 105,000 AT78,750
02 2ItAASE X 35,570 142,273 A 106,703
OFOHOI X I THEAl S 2% (0] )
2 & 35,570,000& » 1JH= 35,570 142,273 A 106,703
= 9,320 37,273 A27,953
A 26,250 105,000 A78,750
o SXNST(AMS=X/ES - IIFL0Y) 1,076,051 ,018,442 57,609
= 240,027 224,246 15,781
Il 286,584 268,580 18,004
& 118,039 111,441 6,598
Al 431,401 414,175 17,226
H&E=AX & 1,076,051 ,018,442 57,609
= 240,027 224,246 15,781
Il 286,584 268,580 18,004
= 118,039 111,441 6,598
Al 431,401 414,175 17,226
A2 ARIEN 20 & AASA 59,316 65,648 N6,332
301 LetEas 4,336 10,668 N6,332
10 BAAHI S A3 3,878 9,108 75,230
OGAXIZX 39, #A L DSEA ofbl(2
S A2 -3,000,000& 23,000 0 23,000
OOSTIE E40IHI (28U A
-1,930,000& 21,930 0 A 1,930
OJFE=2 Mgsl DS HA0H (28U A1)
-300,000& A 300 0 A 300
12 JIEtE2 4= 458 1,560 A1,102
Oddial ¥ 42t us ZA=g 458 1,560 A1,102
IR (28Y 4Y) A7 295,002 295 800 A505
—ZNE(SSH AL) Z& 100,000& 100 200 A100
—ofHl (28 Y 42) A 63,0002 63 560 A497
Ces J=sx 72,890 69,890 3,000
307 QI2+0I A 13,000 10,000 3,000
05 BItRE = 3,000 0 3,000
OU=23ItE 28 =X+ 10,0008 = 300& 3,000 0 3,000
SHRRIIEXA(2) 101,270 82,105 19, 165
Il 81,016 65,685 15,331
= 7,089 5,747 1,342
Al 13,165 10,673 2,492
301 LetEas 101,270 82,105 19, 165
Il 81,016 65,685 15,331
= 7,089 5,747 1,342
Al 13,165 10,673 2,492
01 AIBIEE X =0l= 101,270 82,105 19, 165
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A FUSX
M old SAsH(M=EX/ES - Ot

il
He
2
0x

ool oa=X BA (e @
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
SEETEPIESEF =P
A 803,7302 * 126% 101,270 82,105 19,165
g 81,016 65,685 15,331
= 7,089 5,747 1,342
Al 3, 165 10,673 2,492
HERIENR () 122,000 104,700 17,300
< 24,336 20,946 3,390
Al 97,664 83,754 13,910
301 YA 122,000 104,700 17,300
= 24,336 20,946 3,390
Al 97,664 83,754 13,910
01 AEIBEE 453 122,000 104,700 17,300
OBt @It = st M st R 2|
AH 137,902 * 1453 20,000 14,700 5,300
= 6,000 4,410 1,590
Al 14,000 10,290 3,710
OBt R =S HR Y|
2T 400,002 * 1602 64,000 52,000 12,000
= 9,600 7,800 1,800
Al 54,400 44,200 10,200
L ZASTLDHRKIR () 71,336 69,336 2,000
3 36,668 34,668 2,000
= 5,740 5,740 0
Al 28,928 28,928 0
307 212+0IH 61,606 59,606 2,000
= 31,803 29,803 2,000
= 4,470 4,470 0
Al 25,333 25,333 0
02 BIAFABE 61,606 59,606 2,000
OS24 IHEZANLAL QIHE SIS
2,000,0008 * 14! 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
23l =SLenSAIL2H(2) 199,359 195,540 3,819
g 139,551 136,878 2,673
= 20,933 20,532 401
Al 38,875 38, 130 745
307 212+0IH 199,359 195,540 3,819
o] 139,551 136,878 2,673
= 20,933 20,532 401
Al 38,875 38, 130 745
05 BI2HPIEt2 199,359 195,540 3,819
OUSSIIZLR2ISAY 2
2 199,359,008 * 1744 199,359 195,540 3,819
g 139,551 136,878 2,673
= 20,933 20,532 401
Al 38,875 38, 130 745
C2aEg2nSAL 2 () 9,000 7,560 1,440
= 2,700 2,268 432
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A FE=X 10

ZE: 08 SNBH(AMSZX/2S - HEL0S)
SRR PEE D= (=EREE))
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 I H o HRs2

Al 6,300 5,292 1,008
307 QI12t0I & 9,000 7,560 1,440
& 2,700 2,268 432
Al 6,300 5,292 1,008
05 2IRIRAES 9,000 7,560 1,440

LIRS =SS NT ARSI X
2 & 500,000& * 18H 9,000 7,560 1,440
= 2,700 2,268 432
Al 6,300 5,292 1,008
HAESIEITE X2 (2) 17,217 0 17,217
= 13,781 0 13,781
= 1,033 0 1,083
Al 2,403 0 2,403
301 LptEasg 17,217 0 17,217
= 13,781 0 13,781
= 1,033 0 1,033
Al 2,403 0 2,403
01 AtsIEE " =0ll= 17,217 0 17,217
OEAEERR OtsL=FH| 898,330& * 3Y 2,695 0 2,695
2 2,163 0 2,163
= 162 0 162
Al 370 0 370

OHAHSSZD AFDAISSH

1,155,000 * 7% 8,085 0 8,085
= 6,468 0 6,468
= 485 0 485
Al f,132 0 1,132

OBAUESE UM
643,700& * 10¥ 6,437 0 6,437
= 5,150 0 5,150
& 386 0 386
Al 901 0 901
OIsE2s IHEXN(MISEX/ES - IHELAHY) 11,993,828 11,448,983 544,845
= 5,055,410 4,962,416 92,994
= 45,138 45,138 0
= 2,555,742 2,375,155 180,587
Al 4,337,538 4,066,274 271,264
OIEES =X 11,993,828 1,448,983 544,845
= 5,055,410 4,962,416 9,994
= 45,138 45,138 0
& 2,555,742 2,375,155 180,587
Al 4,337,538 4,066,274 271,264
OtsS X1 & At 53,681 59,796 A6, 115
301 et asg 19,925 26,040 A6, 115
01 A2IEE A +06l= 19,400 25,200 25,800
O2dEAEIE 2 JHERE0l=S 19,400 25,200 25,800
— SIS 2 & 15,400,000& 15,400 19,200 23,800
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SN EOIZTID
HH: OS2 IS (MSIZN/ES - HEL0A)
ool OISES SN cHol H )
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao [ =)e bRz
S CEEREE 2 4,000,002 4,000 6,000 A2,000
10 BAAHI2AS 0 315 A315
OORI0IE DI #A &S 0L (2 A1)
-315,000& A315 0 A315
2SAE X 174,336 73,736 600
301 LB AI 89,536 83,936 600
01 ABIEHEAH 3 84,600 84,000 600
ORAFRALBSDAHSHAY]
2 50,0008 * 141 * 122 84,600 84,000 600
HRESAHIA(R) 2,480,264 2,099,128 381,136
2 1,205,160 1,049,564 155,596
= 361,548 314,869 46,679
Al 913,556 734,695 78,861
307 2120l 2,480,264 2,099,128 381,136
2 1,205,160 1,049,564 155,596
= 361,548 314,869 46,679
Al 913,556 734,695 178,861
02 QAP 2,480,264 2,099,128 381,136
O2SSEAMHIA  HF 9,019, 1412 « 2753 2,480,264 2,099,128 381,136
2 1,205,160 1,049,564 155,596
= 361,548 314,869 46,679
Al 913,556 734,695 178,861
QIZEFAIE WM W FEI(Z) 0 23,758 A23,758
2 0 1,879 A11,879
= 0 3,564 3,564
Al 0 8,315 78,315
307 BI2HOI 0 23,758 £23,758
2 0 1,879 A11,879
= 0 3,564 3,564
Al 0 8,315 £8,315
02 SIAANBE 0 23,758 £23,758
ORIABEAL DDA (NRAL ST 25
ANETR(2)'22) 28 0¥ 0 23,758 A23,758
2 0 11,879 A11,879
= 0 3,564 3,564
Al 0 8,315 £8,315
SEALIY 2SS (2 0 25,248 £25,248
2 0 12,624 ~12,624
= 0 3,787 £3,787
Al 0 8,837 78,837
307 BI2HOI 0 25,248 £25,248
2 0 12,624 ~12,624
= 0 3,787 £3,787
Al 0 8,837 78,837
02 SIAANBE 0 25,248 £25,248
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SN EOIZTID
HH: OS2 IS (MSIZN/ES - HEL0A)
ool OISES SN (Sl &)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
SEALSUSS YU (NRALAT " BSAL
Ne (= 3y 0 0 25,248 ~25,248
2 0 12,624 ~12,624
& 0 3,787 N3,787
Al 0 8,837 £8,837
HASESR0E 261,973 153,964 108,009
= 76, 168 46,189 29,979
Al 185,805 107,775 78,030
307 BI2HOI 261,973 153,964 108,009
= 76, 168 46, 189 29,979
Al 185,805 107,775 78,030
02 PIZHE A 261,973 153,964 108,009
OMAS
2 150,308 * 1,743 261,973 153,964 108,009
= 76, 168 46,189 29,979
Al 185,805 107,775 78,030
CENEP TP 18,000 10,400 7,600
= 5,400 3,120 2,280
Al 12,600 7,280 5,320
307 BI2HOI 18,000 10,400 7,600
= 5,400 3,120 2,280
Al 2,600 7,280 5,320
02 PIAAMBE 18,000 10,400 7,600
ORSAEIS I
AT 692,3078 * 26744 18,000 10,400 7,600
= 5,400 3,120 2,280
Al 12,600 7,280 5,320
0IZHE B Al H 2 M 253,690 72,170 81,520
< 76,107 51,651 24,456
Al 177,583 120,519 57,064
301 YprB 4 253,690 72,170 81,520
= 76,107 51,651 24,456
Al 177,583 120,519 57,064
01 A=z 253,690 72,170 81,520
OB SAIEBAXIH RN & HI X &
AN 648,823% * 301X 253,690 72,170 81,520
< 76,107 51,651 24,456
Al 177,583 120,519 57,064
SEE-SIEPAE SHI(F) 15,210 4,333 10,877
= 4,563 1,300 3,263
Al 10,647 3,033 7,614
307 BI2HOI 15,210 4,333 10,877
= 4,563 1,300 3,263
Al 10,647 3,033 7,614
02 212+ 4t 15,210 4,333 10,877
otes gy
AT 150,594 * 101 15,210 4,333 10,877
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A FeSTn
M OISES HENA(MESN/EF - HEL0Y)
Sl OtS2 S JEXE (ol &e)
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 I E A HlunsSZ
= 4,563 1,300 3,263
Al 10,647 3,033 7,614
18,900 17,004 1,8%
= 13,230 11,902 1,328
= 1,973 1,701 272
Al 3,697 3,401 296
18,900 17,004 1,8%
=2 13,230 11,902 1,328
= 1,973 1,701 272
Al 3,697 3,401 296
18,900 17,004 1,8%
2T 1,181,250 * 16¢ 18,900 17,004 1,8%
= 13,230 11,902 1,328
= 1,973 1,701 272
Al 3,697 3,401 296
1,111,563 1,011,563 100,000
== 30,270 30,270 0
= 918,473 818,473 100,000
Al 162,820 162,820 0
1,111,563 1,011,563 100,000
= 30,270 30,270 0
= 918,473 818,473 100,000
Al 162,820 162,820 0
1,111,563 1,011,563 100,000
SIE)
2 & 285,181 * 2,952% 841,855 741,855 100,000
= 841,855 741,855 100,000
91,921 73,081 18,840
= 14,868 14,868 0
< 12,172 10,288 1,884
Al 64,881 47,925 16,956
91,921 73,081 18,840
= 14,868 14,868 0
< 12,172 10,288 1,884
Al 64,881 47,925 16,956
91,921 73,081 18,840
(or)
2™ 1,200,0008 * 12¢ 14,400 10,080 4,320
=2 3,024 3,024 0
= 1,440 1,008 432
Al 9,936 6,048 3,888
AEAUEIME TR (01Y)
2E 1,200,002 * 45¢ 54,000 39,480 14,520
=2 11,844 11,844 0
& 5,400 3,948 1,452
Al 36,756 23,688 13,068
300,000 300,000 0
2 300,000 300,000 0
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A FeSTn
M OISES HENA(MESN/EF - HEL0Y)
el OS2SR JIEXY (ol &e)
SN -3 S2ARAH) - MFAY - BES Ofl &F <4 I E A HlusZ
201 ety 34,120 32,620 1,500
= 34,120 32,620 1,500
03 A2 11,500 10,000 1,500
OCEAHEANY QI2AESAT(ASSY "8
AMEHIZAS"0IA) 2 4,500,000 « 13 4,500 3,000 1,500
=2 4,500 3,000 1,500
301 Yerga3 62,100 63.600 A 1,500
= 62,100 63,600 A 1,500
10 AAHIB&S 2,700 4,200 A 1,500
OEgABHESHAH A NKMH(BHSZH:"
BA2HH|"2)
B 45,0002 * 53 x 4% x 3 2,700 4,200 A 1,500
= 2,700 4,200 A 1,500
SHERIIEX 45,750 47,250 A 1,500
301 LerEa3 45,750 47,250 A 1,500
10 #AtAHIZAZ 900 2,400 A 1,500
OSRL2IE Mgstn YuH(S S AH)
-1,500,000& 1,500 0 A 1,500
ANEDI0IZ0tS2LERA(F) 124,000 172,468 48,468
= 62,000 86,234 N24,234
< 18,600 25,870 AT,270
Al 43,400 60,364 A 16,964
301 LprEaz 124,000 172,468 48,468
= 62,000 86,234 N24,234
= 18,600 25,870 AT,270
Al 43,400 60,364 A 16,964
01 AMSIEEE263 124,000 172,468 48,468
OBSAE0I0I80tS AN
2T 873,239 * 142 124,000 172,468 48,468
= 62,000 86,234 N24,234
< 18,600 25,870 AT,270
Al 43,400 60,364 A 16,964
e2Ka X (2) 0 1,512,138 1,512,138
=2 0 756,069 756,069
< 0 226,821 226,821
Al 0 529,248 529,248
307 2I2t0IH 0 1,512,138 1,512,138
= 0 756,069 AT756,069
< 0 226,821 226,821
Al 0 529,248 529,248
05 RI2teI&t3 0 1,512,138 1,512,138
OJ2BSB(NRALTE "IRUESEXA(
2)'2Z) 33 o2 0 1,512,138 1,512,138
= 0 756,069 756,069
< 0 226,821 226,821
Al 0 529,248 529,248
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SN FOI=XD

HH: OISES NSNA(MSSK/2T - HEL0A)

ol OISR JHEX (9l @2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
A0S - 2SR EHEIR A (E) 22,860 53,018 A30, 158

= 36.858 45,905 ~9,047
Al 86,002 107,113 A21, 111
307 122,860 53,018 A30,158
= 36,858 45,905 £9,047
Al 86,002 107,113 A21, 111
05 BI2t9IEr3 122,860 53,018 A30, 158
MHOIZ - G2E RS2 X
2 803,062 * 153 22,860 53,018 A30, 158
= 36.858 45,905 £9,047
Al 86,002 107,113 A21, 111
%R0t 2(2) 6. 144,000 4,902,554 1,241,446
2 3,072,000 2,451,277 620,723
= 921,600 735,383 86,217
Al 150,400 1,715,894 434,506
307 6. 144,000 4,902,554 1,241,446
2 3,072,000 2,451,277 620,723
= 921,600 735,383 86,217
Al 150,400 1,715,89% 434,506
05 BI2teIEra 144,000 4,902,554 1,241,446
oxsESE AN 2,382,948 * 1,500 574,401 3,780, 128 A205,727
2 787,201 1,890,064 £102,863
= 536, 159 567,019 £30,860
Al 251,041 1,323,045 A72,004
SE(HREALIF 2SS ()"0
1,985, 1482 * 7299 447,173 0 1,447,173
2 723,586 0 723,586
= 217,077 0 217,077
Al 506,510 0 506,510
EEN (2) 240,306 0 240,306
2 120, 163 0 20, 153
= 36,046 0 36,046
Al 84,107 0 84,107
307 240,306 0 240,306
2 120, 153 0 120, 153
= 36,046 0 36,046
Al 84,107 0 84,107
0 EES 240,306 0 240,306
SAEDHDTH (MP A ZE "8It
HDHDTH(R) HA)
1,032,956%1 * 23742 23,758 0 23,758
2 11,879 0 1,879
= 3,564 0 3,564
Al 8,315 0 8,315
NESY(MPALYT:BIABEA
“_!XH_! [(2)"01 M) 2,524,8008 * 10JH 2 25,248 0 25,248
2 2,624 0 12,624
< 3,787 0 3,787
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A FeSTn
M OISES HENA(MESN/EF - HEL0Y)
Sl OtS2 S JEXE (ol &e)
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 IESE HlunsSZ
Al 8,837 0 8,837
OR+ESAIE ESUAKE
500,000& * 255% 127,500 0 127,500
= 63,750 0 63,750
= 19,125 0 19,125
Al 44,625 0 44,625
OR+ESAE 2,200,0002 * 299 & 63,800 0 63,800
= 31,900 0 31,900
== 9,570 0 9,570
Al 22,330 0 22,330
LS SA(AESI/ 0l - o) 28,976,685 30,368,955 1,392,270
= 15,410,575 15,633,179 N222,604
= 254,415 254,415 0
== 3,654,009 4,349,889 695,880
Al 9,657,686 10,131,472 N473,786
3% 29 117,870 89,160 28,710
sy 22 117,870 89,160 28,710
201 ety 104,270 75,560 28,710
02 3322l 104,270 75,560 28,710
Oz 282 RRU(IR)
B 1,4502 * 650 * 9207 86,710 58,000 28,710
orgx 54 19,260,420 19,560,300 299,880
= 14,140,900 14,463,504 322,604
= 91,125 91,125 0
& 894,995 911,027 16,032
Al 4,133,400 4,094,644 38,756
Lol=gxEN 805,988 702,200 103,788
== 2,400 2,400 0
Al 803,588 699,800 103,788
301 LerEa3 794,088 690,300 103,788
01 AFSIBE X253 794,088 690,300 103,788
Okeo=sy X
ZE 4,000 « 13,9658 » 122 * 90% 603,288 510,300 92,988
O++¢ X
2™ 30,0002 * 530y * 12 190,800 180,000 10,800
=X (2) 16,600,707 17,001,075 400,368
= 13,280,566 13,600,860 A320,294
< 664,028 680,043 16,015
Al 2,656,113 2,720,172 64,059
301 LerEaa 16,600,707 17,001,075 400,368
= 13,280,566 13,600,860 A320,294
= 664,028 680,043 16,015
Al 2,656,113 2,720,172 64,059
01 AFBIE2ZH+63 16,600,707 17,001,075 400,368
OPJEL3=Fel=p L]
Z& 16,600,707,0008 * 14l 16,600,707 17,001,075 400,368
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SN FUST D
HE: Lol=X EF(ABISX/ 0l - HAE)
el Lol=x (Sl &2)
A B3 C9(30) - MRAY - B2 ol )= e B2
2 13,280, 566 13,600, 860 320,294
= 664,008 680,043 A16,015
Al 2,656,113 2,720,172 64,059
IS 402,880 424,880 £22,000
3 282,016 297,416 ~15,400
= 36,259 38,239 A1,980
Al 84,605 89,225 A4,620
307 Q20| 402,880 424,880 22,000
= 282,016 297,416 A15,400
= 36,259 38,239 ~1,980
Al 84,605 89,225 A4,620
05 PIZteIE2 402,880 424,880 22,000
OLoESEES MU AT
AR 2,778,480 * 1459 402,880 424,880 A22,000
3 282,016 297,416 ~15,400
= 36,259 38,239 A1,980
Al 84,605 89,225 A4,620
Aol MER2IA TIIA (2) 288,290 269,590 18,700
= 201,803 188,713 13,090
= 30,270 28,307 1,963
Al 56,217 52,570 3,647
307 QI2H0IH 288,290 269,590 18,700
=2 201,803 188,713 13,090
= 30,270 28,307 1,963
Al 56,217 52,570 3,647
05 PIZtIES 288,290 269,590 18,700
O E8II2HY AT
2 8,736,008 * 33 288,290 269,590 18,700
= 201,803 188,713 13,090
= 30,270 28,307 1,963
Al 56,217 52,570 3,647
A2y 2YAY 2,101,066 1,832, 104 268,962
2 217,199 217,199 0
= 91,290 91,290 0
= 182,245 182,245 0
Al 1,610,332 1,341,370 268,962
2g 29 1,174,214 905,252 268,962
201 Ygreg| 0 30,000 30,000
01 At 22| 0 30,000 30,000
OBRY UTH(EHAY) 3H 02 0 30,000 30,000
307 QI2H0IH 69,614 100,652 ~31,088
VR EES 69,614 100,652 £31,088
OwQI=X AStel o1y (MU 0 24,433 24,438
— ol 24| 25 o2 0 22,443 ~22,443
— A5 2 35 0 0 1,995 A1,995
OLoaea 2y (HU) 23 02 0 3,600 3,600

_60_




A Fels

HM: Lol=
x| [
o

el

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
OLoidga &I PYH(HAUY) BH 02 0 3,000 3,000
402 DIZHRHROIH 1,000,000 670,000 330,000
IR 1,000,000 670,000 330,000
O240 2IARY HUS(ANHZTEHI)
100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
ORH2S SANYRY AS(NHFHEHI)
110,000,0002 * 14! 110,000 0 110,000
OF40 X3 F2Y MUS(ANHUEZLHI)
100,000,0002 * 141 100,000 0 100,000
OUFE SEl2] FRY BL(ANMZTLHI)
(ZZHYR AR) 20,000,0002! * 14! 20,000 0 20,000
RSN 7,497,329 8,887,391 ~1,390,062
2 1,052,476 952,476 100,000
= 72,000 72,000 0
= 2,576,769 3,256,617 £679,848
Al 3,796,084 4,606,298 £810,214
20l 4,996,233 6,566,295 ~1,590,062
= 2,247,506 2,957,354 A709,848
Al 2,748,727 3,628,941 £830,214
307 BI2HOI 1,774,819 1,786,295 A11,476
= 761,135 769,052 AT7.917
Al 1,013,684 1,017,243 A3,559
02 QAP 1,774,819 1,786,295 A11,476
OLQIYR AL 2SR (012)
AT 406,804,002 * 1742 406,804 430,280 £23,476
= 178,993 190,510 A11,517
Al 207,811 239,770 A 11,959
O=QISXALBAGSS X &
2 1,380,3102 * 1938 266,400 254,400 2,000
= 79,920 76,320 3,600
Al 186, 480 178,080 8,400
308 XX EHHISOI & 3,221,414 4,800,000 ~1,578,586
< 1,486,371 2,188,302 A701,931
Al 1,735,043 2,611,698 876,655
08 JIEFRES 3,221,414 4,800,000 A1,578,586
ORI QUKL
AN 3,221,414,0002 * 14 3,221,414 4,800,000 A1,578,586
= 1,486,371 2,188,302 A701,931
Al 1,735,043 2,611,698 876,655
CUSXAL I SHLAY(R) 2,104,952 1,904,952 200,000
2 1,052,476 952,476 100,000
= 315,743 285,743 30,000
Al 736,733 666,733 70,000
402 RIZHXHEOIH 2,104,952 1,904,952 200,000
2 1,052,476 952,476 100,000
= 315,743 285,743 30,000
Al 736,733 666,733 70,000
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SN FOI=X D

o o= SA(ASISX/ 0 - BAH)

9l AISIZXIAIE XI@ cHol H R
A B3 C9(30) - MRAY - B2 )= e =2
ISR S 2,104,952 1,904,952 200,000

OMBI Y- QRUAE FHISTAY
200,000,000% * 14} 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
Al 70,000 0 70,000
2i2E ol (ABER/E 805,450 778,560 26,890
= 134,230 85,800 48,430
Al 671,220 692,760 ~21,540
SERAAN 805,450 778,560 26,890
= 134,230 85,800 48,430
7 Al 671,220 692,760 A21,540
PECH L AL 233,220 254,760 A21,540
201 Yer2 YY) 16,360 29,900 ~13,540
01 AR eIt 4,000 6,100 A2,100
oZ=3A el A1,600 0 A1,600
—JIEH BYl S2lH(FHEHA)
~1,600,0002! A1,600 0 A1,600
ODNAHHLILTAINE ARA LB X2 (
& g FFou AL 2+ ~500,0002 A500 0 A500
2 222 9,800 19,800 10,000
OZ=3ZY BZ23 9,800 19,800 A10,000
—ZDR (Y, BLUL AHUS)(FY
EPNET) 27 3,800,0002 3,800 7,200 23,400
—ET % A Hou2t) 0 3,000 23,000
SN 23 0 0 1,000 A1,000
AEE 23 0 0 2,000 A2,000
— o2 (A o 3y 0 0 3,600 3,600
03 A2 | 2,560 4,000 A1,440
OMYE A 2)
23 1,560,0002 1,560 2,000 A440
OT=E #AK 2)
27 1,000,0002 1,000 2,000 A1,000
401 AlZHIL 2O 32,000 40,000 8,000
01 Al 32,000 40,000 28,000
OBAIE X 24| (FBTAA)
2 32,000,0002 32,000 40,000 8,000
HRINYULY(Z) 572,230 523,800 48,430
= 134,230 85,800 48,430
Al 438,000 438,000 0
301 LB A 572,230 523,800 48,430
= 134,230 85,800 48,430
Al 438,000 438,000 0
01 AHSIR E= 45 572,230 523,800 48,430
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SN =
Hm: 2}
=
A

el

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
(OF=FSEsS=PNI= 0 =
2 & 563,230,000& * 14 563,230 514,800 48,430
L= 134,230 85,800 48,430
Al 429,000 429,000 0
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2N
ZE: ¢

@ &

ALCI el 2t
ANHE(2EL R ENL/RNLLEAl)

AH & ==E

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
S AICIAEQ! 16,989,059 14,378,645 2,610,414
= 500,000 0 500,000
= 2,531,000 2,531,000 0
£ 900,000 0 900,000
S 2,030,000 1,510,000 520,000
Al 11,028,059 10,337,645 690,414
CSANL(2ELXAML/XNSLE Al 7,926,236 7,278,562 647,674
= 700,000 0 700,000
= 750,000 750,000 0
Al 6,476,236 6,528,562 A52,326
SAAHEE 244,821 297,147 Ab52,326
S A= 2te] 38,605 59,115 220,510
201 LEH2HH| 19,610 40,120 220,510
01 AtS2t2itl 19,610 40,120 220,510
OSAIZe|HE (eh) FpgHEFH U302
S(TE#HXW A2 -20,510,000& A 20,510 0 220,510
SAIAE eI 206,216 238,032 A31,816
401 Al&HI LS OHYI 118,184 150,000 A 31,816
01 Al&H| 118,184 150,000 A31,816
OEAMAEEZ HYSX HY 118,184 150,000 A 31,816
—EX 2 118,184,000& * 14 118,184 150,000 A31,816
SADIBEEH 7,681,415 6,981,415 700,000
s 700,000 0 700,000
= 750,000 750,000 0
Al 6,231,415 6,231,415 0
SAHEEZNE 4,174,000 3,474,000 700,000
£ 700,000 0 700,000
Al 3,474,000 3,474,000 0
401 A EHIL 204 4,174,000 3,474,000 700,000
= 700,000 0 700,000
Al 3,474,000 3,474,000 0
01 Al£Hl 4,107,900 3,421,900 686,000
OLI200-H 00 S2E S A (H3-558) (S
HSw2A) 1,666,000 980,000 686,000
—EX2 A
Z3E 4,250,000& * 400m = 98/100 1,666,000 980,000 686,000
= 686,000 0 686,000
Al 980,000 980,000 0
03 A2 R04Hl 66,100 52,100 14,000
OLI2000-i0 S2HE S A (U3-55) (S
HWRA) ZE 4,250,000& * 400m * 2/100 34,000 20,000 14,000
= 14,000 0 14,000
Al 20,000 20,000 0
28 2 (2ELXNGMNL/NALE Al 93,466 130,726 A37,260
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SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 pJE-T {imE=Eh
Z2ZdNsE E4 93,466 130,726 A37,260
Z210= &4 93,466 130,726 A37,260
301 LetEaag 0 1,260 A 1,260
10 HAIAHIEA S 0 1,260 A 1,260
Ok Z1=d F40H| - 1,260,000& A 1,260 0 A 1,260
307 2120l & 0 2,000 A2,000
02 Qlta3aE X 0 2,000 A2,000
Ok 24 =S HAH K& 23 0 0 2,000 22,000
402 22t H=01H 62,000 96,000 A 34,000
01 2IEXEE X 62,000 96,000 34,000
O2H#0| OtSCh2Hel &4 Lep2tE M& K&
2 & 56,000,000& 56,000 90,000 A 34,000
= & e (Ma=EXI/F==) 7,997,259 5,997,259 2,000,000
= 500,000 0 500,000
= 2,531,000 2,531,000 0
s 200,000 0 200,000
= 1,280,000 760,000 520,000
Al 3,486,259 2,706,259 780,000
FHZ IS ALY 7,997,259 5,997,259 2,000,000
= 500,000 0 500,000
& 2,531,000 2,531,000 0
= 200,000 0 200,000
= 1,280,000 760,000 520,000
Al 3,486,259 2,706,259 780,000
SA FAHAEZME(Z) 6,562,000 5,562,000 1,000,000
= 500,000 0 500,000
= 2,531,000 2,531,000 0
= 960,000 760,000 200,000
Al 2,571,000 2,271,000 300,000
401 Al HI LSO 6,517,132 5,517,132 1,000,000
= 500,000 0 500,000
& 2,531,000 2,531,000 0
= 960,000 760,000 200,000
Al 2,526,132 2,226,132 300,000
01 Al£Hl 6,484,331 5,488,471 995,860
OZAEX 7 TAFHEZMNE A
Z & 500,000,000 500,000 200,000 300,000
OIESHZ(UF)OIRQ AIBEAY (MU
28 0¥ 0 297,840 A297,840
OZESZ(AF)UXL AHA
1,000,000,000& = 141 * 99.37/100 993,700 0 993,700
= 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
Al 293,700 0 293,700
03 A& 204 32,801 28,661 4,140
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Rk
D E0 B N (MEI=X/FS)
el

X ZH
(=]

S AICHRFQ! 2t

FAHEZIME AL

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Arol p[E-Ll HlnE2
O=ESZ(HF)UXQ AGAIY (HH2)
38 0¥ 0 2,160 22,160
OZESZ(U=F)CIXL AIEAS
1,000,000,000& * 14 = 0.63/100 6,300 0 6,300
SANFAHSEMA (XA ) 435,259 435,259 0
207 AN 19,313 0 19,313
01 H2E S| 19,313 0 19,313
OSMAIR XA & Hee I8 89
19,313,000& * 14 19,313 0 19,313
301 EtEA = 12,655 31,968 219,313
12 JIEtE2 43 12,655 31,968 219,313
OZ3d= QAHZ2I = 12,655 31,968 219,313
—334=0t =2 ZBF 3,163,750 * 48 12,655 31,968 219,313
TAFEASEMNAE () 1,000,000 0 1,000,000
£ 200,000 0 200,000
= 320,000 0 320,000
Al 480,000 0 480,000
401 Al&HIZL=ROHYI ,000,000 0 1,000,000
S 200,000 0 200,000
= 320,000 0 320,000
Al 480,000 0 480,000
01 Al&HI 993,700 0 993,700
OgsslYnsesD|
1,000,000,000& * 14 = 99.37/100 993,700 0 993,700
£ 200,000 0 200,000
= 320,000 0 320,000
Al 473,700 0 473,700
03 AIZ 204l 6,300 0 6,300
OZ 33 Lo 2=0|
1,000,000,000& * 14l = 0.63/100 6,300 0 6,300
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A AL

M N RSN (ELNANL/NAL T A
el XS (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 713 o B2
AL 32,391,399 29,892,199 2,499,200
2 144,000 0 144,000
z 6,454,000 6,454,000 0
| 1,134,000 1,134,000 0
= 1,200,000 1,000,000 200,000
= 3,457,590 2,156,590 1,301,000
Al 20,001,809 19, 147,609 854,200
NARENL(RELTAML /N AL EAI) 6,586,500 5,486,500 1,100,000
z 181,000 81,000 0
s 200,000 0 200,000
= 475,000 230,000 245,000
Al 5,730,500 5,075,500 655,000
B 6,586,500 5,486,500 1,100,000
z 181,000 81,000 0
s 200,000 0 200,000
= 475,000 230,000 245,000
Al 5,730,500 5,075,500 655,000
EoHHAL 4,611,500 4,021,500 590,000
s 200,000 0 200,000
Al 4,411,500 4,021,500 390,000
401 Al&HIL 20| 4,410,000 4,020,000 390,000
s 200,000 0 200,000
Al 4,210,000 4,020,000 190,000
01 Al&H] 4,377,600 3,987,600 390,000
OF40 32-8172 S2HLZAHSZDLA
J(ZFEYR AE) 400,000 * 250 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
OF#E2E NHS D12 HTHBAH(SED
SH)(ZZSYA AME) 500,002 * 200m 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
O HE SHE12|LN0IS B ST AHAIRE
XNBHZ)(ZZLHLTALS) 30,0002 * 100m 30,000 0 30,000
0S80 282 IISNUYR TYBAH(AHSZ
SHI)(ZBHYA AFS) 200,000 * 100m 20,000 0 20,000
O=Z20 WF12l 44 S2ATYBA(AHS
XBHI) 200,0002! * 400m 80,000 0 80,000
OO XD CHEp| AYU2 FTEHBA(ANAZAL
) 300,000 * 200m 60,000 0 60,000
402 DIZHRHROIH 200,000 0 200,000
01 DIZTEEE 200,000 0 200,000
OB80 Sa22| D2 UB(ANBENRH
2) 100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
O0lAe BaH2l DIZET AB(ABENRH
2) 100,000,0002 * 14! 100,000 0 100,000
MOIS Z=0I %A () 730,000 220,000 510,000
= 365,000 110,000 245,000
Al 375,000 110,000 265,000
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A AL

M NARENL (FELN ML/ N HLCA)
Sl X e (e
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 )= e Rz
401 AEHI LS 610,000 220,000 390,000
= 305,000 110,000 195,000
Al 305,000 110,000 195,000
01 Al&l 607,840 217,840 390,000
OOIAHE A2 S2ER 160,002 * 250m 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
OSHaret AHE22| JIXB S2EH
200,0002 * 250m 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
OLdES AZAXA 100,000,000 * 14 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
OS M0 A®s52 ADHO SRER
200,0002 * 250m 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
O0lAEt A32| RIZB S2EE
10,0002 * 400m 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
OO0lME HET2 3B S2LE
10,0002 * 300m 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
O0lAe! XISe2l 2B S2EE
50,0002 * 200m 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
ORM 2852 A2 ABEEHY
50,000,0002! * 14! 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
402 212t XH 0| F 120,000 0 120,000
= 50,000 0 50,000
Al 70,000 0 70,000
01 UARZRE 120,000 0 120,000
OZJlg w12l DI2a@ AE
120,000,0002 * 14} 120,000 0 120,000
= 50,000 0 50,000
Al 70,000 0 70,000
CZ2 RANBLU(LBLDS/2) 13,995,405 12,895,405 1,100,000
3 875,000 875,000 0
s 1,000,000 1,000,000 0
= 1,900,000 900,000 1,000,000
Al 10,220,405 10,120,405 100,000
NE L SOHEEZ ALY 13,683,061 12,583,061 1,100,000
3 875,000 875,000 0
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fA AL
o
7T
aQ

M C2 SXBA(4LLDE/TR)
Sl NS U SOECE A (e @
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
1,000,000 7,000,000 0
1,900,000 900,000 1,000,000
9,908,061 9,808,061 100,000
c2FY| 7,879,315 7,779,315 100,000
1,000,000 1,000,000 0
6,879,315 6,779,315 100,000
401 Al&HIL 20| 7,540,000 7,440,000 100,000
1,000,000 1,000,000 0
6,540,000 6,440,000 100,000
01 Al&| 7,514,700 7,414,700 100,000
OZJIg TR HHMBAHAMZZSHI) (%
ALY AB) 100,000,0002 * 14} 100,000 0 100,000
=2 fNES 1,353,746 1,353,746 0
401 Al&HIL 20| 888,500 888,500 0
01 Al&| 872,500 872,500 0
OPHE2el &I XNE5 At 0 60,000 60,000
— A&l 3H 02 0 60,000 60,000
ONEZZFH &S DA
60,000,008 * 14! 60,000 0 60,000
KB 0T 2 AL () 2,700,000 1,700,000 1,000,000
= 1,900,000 900,000 1,000,000
Al 800,000 800,000 0
401 Al&HIL 20| 2,700,000 1,700,000 1,000,000
= 1,900,000 900,000 1,000,000
Al 800,000 800,000 0
01 Al&| 2,684,400 1,690,400 994,000
OAEW MHZA
1,000,000,0008 * 99.4/100 994,000 0 994,000
= 994,000 0 994,000
03 Al&SOHH| 15,600 9,600 6,000
OAED MHMZAL 1,000,000,0002! * 0.6/100 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
SENL (SHHLSL/5Y - 5&) 11,144,680 10,845,480 299,200
2 144,000 0 144,000
3 5,398,000 5,398,000 0
| 1,134,000 1,134,000 0
= 1,040,590 984,590 56,000
Al 3,428,090 3,328,890 99,200
=B EIESE 6,364,280 6,065,080 299,200
= 144,000 0 144,000
3 2,074,000 2,074,000 0
| 1,134,000 1,134,000 0
= 613,590 557,590 56,000
Al 2,398,690 2,299,490 99,200
SN EE 785,780 816,580 230,800
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SN AL
BE: SENL(SYHYLL/5Y - 5E)

ol sty (el &

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o p[E-Ll SImE=ET
201 LEH2HH| 11,280 42,080 30,800
02 2223l 11,280 42,080 230,800

O22 ¥ UsM=X |X2eldl 28 0¥ 0 30,800 A 30,800

Ststilsggs-&82(%) 150,000 0 150,000

S 45,000 0 45,000

Al 105,000 0 105,000

401 Al&HIZL=ROHYI 150,000 0 150,000

S 45,000 0 45,000

Al 105,000 0 105,000

01 AlZHI 150,000 0 150,000
O3Sl sdE+2UHHMALY

150,000,000& * 14 150,000 0 150,000

= 45,000 0 45,000

Al 105,000 0 105,000

SOl E2(2) 180,000 0 180,000

= 144,000 0 144,000

= 11,000 0 11,000

Al 25,000 0 25,000

401 Al&HIZL=ROHYI 180,000 0 180,000

= 144,000 0 144,000

= 11,000 0 11,000

Al 25,000 0 25,000

01 Al&HI 180,000 0 180,000

OS2 iidl sZE=HL AL

180,000,000& * 14! 180,000 0 180,000

= 144,000 0 144,000

= 11,000 0 11,000

Al 25,000 0 25,000
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SN BASSD
HE: NS SH(HYSS/HBBSU)

ool Haae (S5 &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 ol )= e B2
BZES D 7,832,557 7,830,709 1,848

= 5,000 0 5,000

= 96,500 34,000 62,500

Al 7,731,057 7,796,709 265,652

NBYLH (BYLS/HYLE L) 751,362 515,362 236,000

= 5,000 0 5,000

= 62,500 0 62,500

Al 683,862 515,362 168,500

asgael 751,362 515,362 236,000

= 5,000 0 5,000

= 62,500 0 62,500

Al 683,862 515,362 168,500

RN 19,748 23,748 A4,000

201 Yer2 ) 1,850 5,850 A4,000

03 A2 | 1,850 5,850 A4,000

OBHoYY J|EAIE A

2T 1,000,0002 * 1A 1,000 2,000 A1,000

OSolY JIGASA  ZF 500,002 « 1A 500 2,000 A1,500

OBZ =012 A 233 1,000,002 * 13l 1,000 2,500 A1,500

AUNRYTH SAABT T I 30,000 0 30,000

403 RHEISHHSX20|H 30,000 0 30,000

02 21215 0 CHEHCH 8 AF2t bl 30,000 0 30,000
OAHNRYZH GARABTT FHIA (AR

ZULHZ, THHYH AB) 30,000 0 30,000

—SWEIT, GAYRE 30,000,008 * 14 30,000 0 30,000

USUULANY MHBEXH(E) 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

Al 140,000 0 140,000

403 RHXISHH S X2 0] 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

Al 140,000 0 140,000

02 BJI2HS 0B CHE AFe bl 200,000 0 200,000
O 4SUYUANY MHBY EL(4ZEN

=i 200,000,008 * 14} 200,000 0 200,000

= 60,000 0 60,000

Al 140,000 0 140,000

JRABIERS 25 2 JRI2H EENR () 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

Al 2,500 0 2,500

307 2I2H0IH 10,000 0 10,000

= 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

Al 2,500 0 2,500

04 BIASAIR 10,000 0 10,000
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SN BABS
H: [N (SIS /B ESS5U8
el XEA 2L G M
2N 3 [(ZH) - NNEAIY - HAES A oH I & Hl =2
OSMMBIAFMAIY 2 =AHAS =
= 10,000,000 * 14l 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
[ 2,500 0 2,500
Al 2,500 0 2,500
ol (sFES/0UII) 86,936 106,436 219,500
ol ea3xd 61,586 64,586 23,000
HWeE2s 61,586 64,586 A3,000
201 LEt2AH| 27,860 30,860 A3,000
02 2223H| 19, 130 22,130 A3,000
OIS NSSHY HZAA =42 (At H
3) I3 02 0 3,000 23,000
SAMWNBLY S 25,350 41,850 A 16,500
SAMNERE S BUE 25,350 41,850 216,500
201 LEr2YH| 14,850 31,350 216,500
02 222ZH| 14,250 30,750 216,500
O&Z I« SUES 14,250 30,750 216,500
— XA QESY QZ(HIIR)
ZE 2502 * 9,000 * 23 4,500 12,500 A8,000
—DXAM @ SESE R(NET
ZA 2502 * 9,000 3 4,500 13,000 28,500
HolS2(sEE 4,782,018 4,826,935 A44,917
[ 19,000 19,000 0
Al 4,763,018 4,807,935 A44.917
MEDl Hel 3,789,216 3,834,133 A44,917
[ 19,000 19,000 0
Al 3,770,216 3,815,133 A44,917
Hee 4g3 SH2EXASY 138,167 177,317 A39,150
101 Q14 68,250 105,000 A36,750
04 JI2HMIZ22 A 68,250 105,000 236,750
OM Y JI TH SHEX ol
A 35,0002 * 10 + 1952 68,250 105,000 A36,750
201 Ypt2y 8,975 11,375 A2,400
02 222 4,880 7,280 A2,400
(@Fa)=:! o 2224 (ItA)
2E 50,0008 * 2% 600 1,200 2600
OHAX g SXNE=>
ZA 2,000,0008 * 1CH 2,000 3,000 A 1,000
og=E Z3A 1,600& * 100£ = 3 480 1,280 A800
MEDIEYED 4,040 8,240 A4,200
201 YEt2d 3,540 7,740 4,200
02 222Y 1,830 6,030 24,200
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2A: #3851
M HIISZH(BBES/HIIS)
Sl AY Il Hel (&9 HM
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J &= Hns
O=-ED| 2ZA2t0He ald Aleg HEE 0 0 960 A 960
OEYED| ZAIt0er 282 a8 0 0 1,440 A 1,440
O2YED| ZAI2t0et OlXEIE 33 0& 0 1,800 A 1,800
MDD E M (ME L SASE) 3,121,368 3,107,835 13,533
101 QI H| 10,920 12,600 A 1,680
04 JIZtMZ22XNSE+ 10,920 12,600 A 1,680
OSASMY I =8E7] NH
AA 35,0008 * 49 = 78 10,920 12,600 A 1,680
201 Let29H| 1,125 9,765 AB8,640
02 =323l 0 8,640 8,640
OSASMY I +H2EIX D2 Sl
S(ESHAZ) 338 0& 0 8,640 A8,640
307 QI2tolA 2,956,873 2,930,500 26,373
05 oIzt &3 2,956,873 2,930,500 26,373
O3 & =8 HAUER 1,815,446 1,854,000 N 38,554
—SsFH
& 2,605& * 15,208AICH = 12& 491,827 504,000 A12,173
—HEFH
a8 3,656@ * 30,170AICH = 12& 1,323,619 1,350,000 A 26,381
OSA=MY D 28 Y Xl LI2IE2F I 1,101,427 1,027,500 73,927
— 2t AA 20,608 * 11,6428 239,919 187,500 52,419
—Xel AE 74,0008 * 11,6428 861,508 840,000 21,508
OgXlHIIE Ae™el ==& 38 0& 0 9,000 A9,000
401 AlEHILE20HH] 117,480 120,000 A2,520
01 Al&H| 117,480 120,000 N2,520
QHIISHESLH HMelAlE & 117,480 120,000 A2,520
— e x4 AE 117,480,000& * 14 117,480 120,000 A2,520
MYDIBSHNSE 22l 105,334 114,434 A9,100
307 QI2tolA 16,000 25,100 A9,100
05 oIzt 3 16,000 25,100 A9,100
OoMYIIEE AT =2
A& 400,000,000& * 4% 16,000 25,100 A9,100
Hesssd2a42X23 153,500 159,500 A6,000
301 LEt8 A= 153,500 159,500 A6,000
12 JIEtE A= 153,500 159,500 AB6,000
OHXA+=HEAZ 153,500 159,500 6,000
—HHE A3 100& * 1,240,000kg 124,000 130,000 6,000
HM AL (B ES ) (IDIEHDIE) 1,783,763 1,953,498 A169,735
ol 2 HH| 1,644,196 1,813,931 A169,735
ol 2AHH| 1,644,196 1,813,931 A169,735
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fA EESH
Y HH2HAH (S#ZES ) (JIEH/IIE})
cHol: ol Y| 9 &
ZE - CR(31) - HIRAY - S =
jelal=] 1,638,736 1,808,471 2 169,735
SIAHAsZZ2 U E S 1,638,736 1,808,471 A 169,735
OZ0lstd ey 1,615,636 1,785,371 A 169,735
—maag
Z 3 902,120,000 /128 * 43% * 23] 64,652 67,659 23,007
—SZ2YgRE
Z2& 90,000& = 128 44,280 45,360 A 1,080
— A& AsE
Z2& 70,000& = 128 34,440 35,280 A B840
—dAgAalH ZE 160,000 * 128 78,720 80,640 21,920
—uw S| 28 140,000& = 128 68,880 70,560 21,680
—JtAIEXH ZEE 110,000& = 1238 54,120 55,440 A 1,320
— A2 2R
28 8,565 * 150% * 5AI2+ * 12 31,605 168,354 A 136,749
E=|
—lRsS5ItrE
28 68,5103 * 4198 + 132 36,516 54,808 218,292
—Estb x4 5,831 9,718 A 3,887
=& Z2& 51,9903 * 38 * 43 624 1,040 A416
nsstu Z & 433,880& * 3H * 43| 5,207 8,678 A3,471
- Z& 50,000& * 418 * 12& 24,600 25,200 2600
— M= Z2& 30,000& * 418 « 12& 14,760 15,120 A 360
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SESNS
O O OFM

02 i 02

0x O oA
ala
Ok
He
£l
O
o
Ot
EJ
omm

Ju
on
S
m

Ao~ S2(E0) - MPAY - BYS bo [ =)e =2
n 10,855,967 10,749,697 106,270
z 280,000 280,000 0
= 245,098 200,656 44,442
Al 10,330,869 10,269,041 61,628
2l(+5LDNS/HEDS - 2RSIIEH 10,730,549 10,624,279 106,270
z 280,000 280,000 0
= 245,098 200,656 44,442
Al 10,205,451 10, 143,623 61,828
8 272,123 242,123 30,000
sast 272,123 242,123 30,000
402 DIZHRHROIH 30,000 0 30,000
IES S 30,000 0 30,000
Ol X012 (S Di2tel) D22 S0I8XY
e 30,000,008 * 1CH 30,000 0 30,000
A e 7,979,265 7,867,145 112,120
= 245,098 200,656 44,442
Al 7,734,167 7,666,489 67,678
24 2YNE 6,002,865 5,964,865 38,000
307 BI2HOI 6,002,865 5,964,865 38,000
09 S+AANBE2 6,002,865 5,964,865 38,000
ORENCSAE oI X (A2 « 0]
g8 « o) 23 81,000,000% 81,000 63,500 17,500
ORENCSAMBE £42 NRA(SHALY « 3
0I8E « NAE) A 10,700,008 10,700 13,500 A2,800
ODEINE S2as NA(HASH « 30|18
g« B#58 « 23) A 58,500,002 58,500 50,800 7,700
OREINC BHRES
10,4000 * 1,500%! 15,600 0 15,600
|20 L ae] 1,445,925 1,451,892 A5,967
101 2I21t| 1,925 7,892 A5,967
04 JIAHZ2RNELS 1,925 7,892 75,967
OANUBA REY ZA = 1,925 7,892 A5,967
—gl4o o A 609,0002 609 6,576 75,967
HI M AR NI (E) 97,454 9%, 752 2,702
< 33,689 26, 166 7,523
Al 63,765 68,586 £4,821
307 BI2H0I 97,454 %, 752 2,702
= 33,689 26, 166 7,523
Al 63,765 68,586 £4,821
09 S+AANBE2 97,454 94,752 2,702
OHXCs taBAS
97,454,002 * 14 97,454 9,752 2,702
< 33,689 26, 166 7,523
Al 63,765 68,586 £4,821
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PN nSHAD

F: D2 (+SLNE/UHENE - ERSIIE)

SRl SEAE 2el (etel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
ANULSHEHA2SAEHEXE(Z) 352,454 323,136 29,318

= 176,227 161,568 14,659
Al 176,227 161,568 14,659
307 GI2+0I A 352,454 323, 136 29,318
= 176,227 161,568 14,659
Al 176,227 161,568 14,659
09 2+HAHEXS 352,454 323,136 29,318
OAMU & sHEHA 2SAY MEXE
23 352,454,000& * 14 352,454 323,136 29,318
L= 176,227 161,568 14,659
Al 176,227 161,568 14,659
SHESZHARAXRA(E) 39,196 0 39,196
= 19,598 0 19,598
Al 19,598 0 19,598
307 S12t01& 39,196 0 39,196
= 19,598 0 19,598
Al 19,598 0 19,598
09 2+AHAEXLS 39,196 0 39,196
OsEagHA 2 N&
39,196,000& * 1CH 39,196 0 39,196
= 19,598 0 19,598
Al 19,598 0 19,598
HNHALAIEHIEXHIXA(E) 8,871 0 8,871
= 2,662 0 2,662
Al 6,209 0 6,209
307 QI2t0IA 8,871 0 8,871
= 2,662 0 2,662
Al 6,209 0 6,209
09 2xHAHAEX= 8,871 0 8,871
O&ANHAL DI ESE XL XY XA
158,410& = 56CH 8,871 0 8,871
= 2,662 0 2,662
Al 6,209 0 6,209
wWEANE 3 EH| 2,470,897 2,488,897 A 18,000
= 280,000 280,000 0
Al 2,190,897 2,208,897 A 18,000
WSAEE 22 1,721,915 1,736,915 A 15,000
201 et 51,600 66,600 A 15,000
02 2234l 51,600 66,600 A 15,000
OtlsE HIIR= Z & 51,000,000 51,000 66,000 A 15,000
ME==FSPh Ry 188,982 191,982 A3,000
201 Let2d| 42,344 45,344 A 3,000
02 =234l 22,550 25,550 A3,000
O=YFIX Rtk A|AEI(CCTV) SAIAIE
=3 & & 5,000,000& 5,000 6,000 A 1,000
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22,000
A17,850
217,850
A 17,850
A 17,850
A 17,850
212,600

3,000
26,114
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At =Xt
YT BH(5YS )
Y ool E )
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T =
8,470,832 8,496,070 N 25,238
= 2,083,022 2,083,022 0
= 763,356 763,356 0
= 836,307 834,507 1,800
Al 4,788,147 4,815,185 A27,038
SH (=gl 3,237,315 3,238,245 A 930
= 1,743,177 1,743,177 0
< 376,294 374,494 1,800
Al 1,117,844 1,120,574 N2,730
2,663,039 2,663,209 A170
= 1,473,838 1,473,838 0
S 338,945 338,945 0
Al 850,256 850,426 A170
=4 16,524 16,694 A170
BB A Z 2,224 2,39% A170
SHALAHIE 2,224 2,394 A170
SEEES] 0% oltl(28
A170 0 A170
= RII(2) 2,145,186 2,145,186 0
= 1,217,953 1,217,953 0
= 278,168 278,168 0
Al 649,065 649,065 0
Lot2 A 10,005 16,005 6,000
= 6,063 9,717 A3,654
= 1,161 1,863 AT702
Al 2,781 4,425 A1,644
01 AtS 22l 0 6,000 6,000
OSZNEIIRI| T UHB(BSAF:"HE
HI"Z) 23 0 0 6,000 26,000
= 0 3,654 A3,654
S 0 702 AT702
Al 0 1,644 AN 1,644
206 M= dl 23,995 17,995 6,000
= 14,643 10,989 3,654
= 2,817 2,115 702
Al 6,535 4,891 1,644
01 MHZ bl 23,995 17,995 6,000
OARIBIOIQIA RUET 79 S('ALR2
HI" 0l A ) 2 & 14,000,000 14,000 8,000 6,000
= 8,526 4,872 3,654
S 1,638 936 702
Al 3,836 2,192 1,644
sy 2 180,438 187,198 N6,760
SAE el 180,438 187,198 N6,760
201 Lt 50,964 54,324 A3,360
01 AtR2teld] 8,304 11,664 A 3,360
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SA: ARSI
HE: NN SH(SYHSA/LY - ME)
ool 2y e (e @
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A HwsZ
CEPEECHEEN RS 0 3,360 3,360
—Esay 23 02 0 2,310 A2,310
— & 40| 23 02 0 1,050 A1,080
401 Al&HIL 20| 64,600 68,000 A3,400
01 Al&| 64,600 68,000 A3,400
OMESH NES BLTA
2% 1,600,008 * 14 1,600 5,000 3,400
YLSEH 393,838 387,838 6,000
= 269,339 269,339 0
= 37,349 35,549 1,800
Al 87, 150 82,950 4,200
MB-ASAR(E) 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
405 XtarF S| 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
NI EEEEET 6,000 0 6,000
HY2HII 2 2,000,002 * 3KIE 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
Al 4,200 0 4,200
N BS(SYNYLL/YY - AE) 1,853,639 1,856,739 A3,100
= 339,845 339,845 0
3 13,356 13,356 0
= 235,013 235,013 0
Al 1,265,425 1,268,525 A3,100
¥ sSaz me 433,201 436,301 A3,100
2 27,504 27,504 0
3 3,356 13,356 0
= 21,874 21,874 0
7 Al 370,467 373,567 A3,100
AbEE AR 242,340 245,440 A3,100
401 Al&HIL 20| 96,900 100,000 A3,100
01 Al&| 96,900 99,000 A2,100
OAALEN TIHA =RAL
2 96,900,000 * 14! 96,900 99,000 A2,100
03 Al& S CHY| 0 1,000 A1,000
OLHALEH TIHX SRAY SCHHI (R A2)
23 02 0 1,000 A1,000
=X UEST PE(STHYLL/AY - AE) 3,142,242 3,157,492 £ 15,250
3 750,000 750,000 0
= 225,000 225,000 0
Al 2,167,242 2,182,492 £ 15,250
EVNEE: 3,142,242 3,157,492 A 15,250
z 750,000 750,000 0
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S MBS

M2 =X UEND PE(STHY /ALY - HE)
ool =XE (25l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
< 225,000 225,000 0
Al 2,167,242 2,182,492 A15,250
xZeel 1,634,482 1,649,732 ~15,250
201 Yer2 Yyl 7,974 15,324 A7,350
02 IT2YH| 6,300 13,650 A7,350
ozzegl(28Y ~7,350,0002! AT7,350 0 AT7,350
401 AIZHIL 2O 1,374,100 1,382,000 A7,900
03 Al&=ChH] 5,640 13,540 AT7,900
OAZY ZHTAHFUZ) 33 09 0 3,000 3,000
OFQ T2Y TEX ZFTA(TAZ)
23 0 0 3,000 A3,000
OUXTHEX £LI2 OIASAHEAZ)
23 0 0 1,000 A1,000
OZAZAL AV ZHIBAH(RAY)
25 0 0 900 A900
=X UEST PH(FELXANL/NALCAI) 107,642 113,600 A5,958
DAz o B 107,642 113,600 75,958
=LES 107,642 113,600 75,958
207 1Tty 97,570 100,000 A2,430
01 SR g 97,570 100,000 A2,430
OB (TA2UBA)ZHHE 42
AT 97,570,008 * 14 97,570 100,000 A2,430
401 AlZHIL 2O 6,472 10,000 73,528
01 Al 6,472 10,000 £3,528
OUBNHIAY D4 NEUZX 2Z2
AT 6,472,002 * 1A 6,472 10,000 73,528
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A X==2 T

HH: 2 (SBEMLSH/THHET - e189)
=2
o

Chelr M2l JIsst (el &)
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2

Xl <=2 TH 16,225,528 16,117,512 108,016

= 5,631,934 5,631,934 0

= 1,600,000 1,600,000 0

= 1,771,615 1,741,615 30,000

Al 7,221,979 7,143,963 78,016

2e(SSEMLHE/TH <) 5,734,297 5,639,297 95,000

= 2,048,321 2,048,321 0

= 59,272 29,272 30,000

Al 3,626,704 3,561,704 65,000

kel JlsZsEt 622,809 627,809 25,000

= 27,577 27,577 0

S 29,272 29,272 0

Al 565,960 570,960 25,000

Metatetal 29 45,328 50,328 /5,000

201 LEH2HH| 45,328 50,328 /5,000

02 =23l 44,923 49,923 A5,000

OZMELEAIA

Z2& 1,720,000 1,720 6,720 /5,000

& 5,111,488 5,011,488 100,000

= 2,020,744 2,020,744 0

= 30,000 0 30,000

Al 3,060,744 2,990,744 70,000

MIEME=ALS 340,000 310,000 30,000

401 Al&HI LS04I 340,000 310,000 30,000

01 Al&ZHI 338,380 308,380 30,000
OMYs sts HMEZHIMS (AMFIEMF)

(FZHEE A8) 300,000& =+ 100m 30,000 0 30,000

20t . BEAE(E) 70,000 0 70,000

< 30,000 0 30,000

Al 40,000 0 40,000

401 Al&HI YR OHYI 70,000 0 70,000

= 30,000 0 30,000

Al 40,000 0 40,000

01 Al&H| 70,000 0 70,000

OYUZSAGHEEHIAY 350,000& * 200m 70,000 0 70,000

= 30,000 0 30,000

Al 40,000 0 40,000

DS 2e(SSEMYLH/THHYT - 21gke]) 255,268 282,252 N26,984

= 1,613 1,613 0

= 19,343 19,343 0

Al 234,312 261,296 N26,984

ety W=x 25,302 27,302 22,000

= 1,613 1,613 0

= 2,343 2,343 0

Al 21,346 23,346 A2,000
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S RIS
Ha: 0lge He(BBEMUE/HHB - 2L
Sl pIge DS (e @
- HA(SAH) - MEAY - BHES Aol JE A HwsZ
= 15,878 17,878 A2,000
243 750 2,750 A2,000
BA43 750 2,750 A2,000
9ol AN YASY 23 09 0 2,000 ~2,000
2 22| 32,046 42,030 ~9,984
swe 32,046 42,030 ~9,984
29| 32,046 42,030 ~9,984
29| 26,016 36,000 ~9,984
Z23 2 HA 14,016 24,000 ~9,984
HlAZaAlE ®J12  ZF 5,376,000 5,376 15,360 ~9,984
197,920 212,920 A 15,000
= 17,000 17,000 0
7 Al 180,920 195,920 A 15,000
Zo2Ren 2 112,920 127,920 A 15,000
301 YLrBAZ 112,920 127,920 A15,000
09 BU2RLABAZ 112,920 127,920 A 15,000
OBAZLRALAS 112,920 127,920 A 15,000
—ZU222 AAH(BFEZE) 54,180 61,220 A7,040
=3 2= 88,0008 + 192 128 20,064 22,176 A2, 112
= 4|
25,0002 * 193 * 212 + 122 23,940 26,460 ~2,520
- DEY|
A 2,008 * 193 * 212 « 122 9,576 10,584 A1,008
- Il =] 600 2,000 A 1,400
*5he 2 100,008 * 18 * 39 300 1,000 AT00
HE= 2E 100,0008 * 12 39 300 1,000 AT00
ZoDR R QRAY(LLXR) 52,920 56,700 £3,780
=R
2T 5,008 * 423 * 212 + 122 52,920 56,700 A3,780
S E = A 5,820,008 * 14 5,820 10,000 ~4,180
3t NP EVESED 6,219,788 6,254,783 35,000
= 1,500,000 1,500,000 0
3 1,600,000 1,600,000 0
= 980,000 980,000 0
Al 2,139,788 2,174,783 35,000
staln 6,219,788 6,254,788 35,000
=2 1,500,000 1,500,000 0
=l 1,600,000 1,600,000 0
= 980,000 980,000 0
Al 2,139,788 2,174,788 35,000
=2 2ol 152,788 157,788 A5,000
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SM: RIS
x‘liH: ol &
&l o

SN SRI(3) - FHSS arey p/E-T" HRE2

101 1A H] 56,250 61,250 /5,000

04 JIZHMIZ2XNSE = 56,250 61,250 5,000

ONEdEH=ZS2 5,500 10,500 /5,000

— RY ,500,000& * 14 5,500 10,500 25,000

XA EHALY 140,000 170,000 230,000

201 LetEE] 0 30,000 230,000

01 AtR2teld] 0 30,000 230,000
OYFg +250 JISE PE(ULL L S

HasE M) 23 0 0 30,000 A 30,000

HPEsS (X2 (SSE A X - elgtel) 355,396 280,396 75,000

LHEHHXI = 355,396 280,396 75,000

HEAHH K= 355,396 280,396 75,000

702 JI=dES 355,396 280,396 75,000

01 JI=sd&E=s 355,396 280,396 75,000
OS2 ASEX AX(HH22IISHES)

75,000,000& 75,000 0 75,000
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SN
X XH .
S Tt

el

TR
= B3P N (MBI =X/FE)
=HeY Mo

SA BB H(BH) - MBAY - B2 J1E o HRs2
ZE R X D 800,663 956,211 A 155,548
= 4,000 0 4,000
s 135,200 100,000 35,200
= 39, 120 29,080 10,040
Al 622,343 827,131 £204,788
=S E B ICINCESEEY 244,910 230,635 14,275
= 29,520 24,480 5,040
Al 215,390 206,155 9,235
=S LI 244,910 230,635 14,275
= 29,520 24,480 5,040
Al 215,390 206,155 9,235
=& F=)BANM 53,342 55,355 A2,013
401 AE6IL S0 2,982 14,995 A2,013
01 Al&H| 12,820 14,833 £2,013
OSHAret HA2| 2= TA (95 Sl =TA
o 2HAME 0F) 2 12,820,000 12,820 14,833 A2,013
DEFY A 93, 168 93,680 AB512
201 Yot Y| 1,168 1,680 AB512
01 AtRZelt] 1,168 1,680 A512
OARR2IH (BB A2 ~512,0002 AB12 0 A512
ABIEIHE FEHRB A (2) 98,400 81,600 16,800
= 29,520 24,480 5,040
Al 68,880 57,120 11,760
403 XHXISHAIS XH= 0/ H 98,400 81,600 16,800
= 29,520 24,480 5,040
Al 68,880 57,120 11,760
02 2IIZSHTHEHCHE A b 98,400 81,600 16,800
OAEIFHAHE FEH2 LT 2 AY
2H 6,000,008 * 82 * 20/100 98,400 81,600 16,800
= 29,520 24,480 5,040
Al 68,880 57,120 11,760
ASHH (FEL ML /N ALTAI) 8,909 123,879 A 104,970
e AEHT 18,909 123,879 A 104,970
A=W ol - 50t 12,699 117,669 A104,970
201 Yoty 7,239 13,209 A5,970
01 At 7,239 13,209 A5,970
OADR2IBI(Z@AY A1)  -5,970,0008! A5,970 0 A5,970
402 PI2AX RO 0 99,000 £99,000
01 UAEEX 0 99,000 99,000
Olz HEHS AS2 X 25 0 0 99,000 99,000
AR (FEU ML/ HL A 384,012 448,865 64,853
2 4,000 0 4,000
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SN TSR ED
By IHSF(ZELXGNL/NALZA)

chelr X& 2 (el =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
s 135,200 100,000 35,200
= 9,600 4,600 5,000
Al 235,212 344,265 A 109,053
A& 2t 305,622 314,184 N8,562
= 4,000 0 4,000
= 135,200 100,000 35,200
= 9,600 4,600 5,000
Al 156,822 209,584 A52,762
EX0ls &l 16,163 17,533 A 1,370
201 Zet=g&l 16,163 17,533 A 1,370
02 2323l 12,230 13,600 A 1,370
OXNHZTE(FUE)AIAE 2L - S/W FRI2L
Z2& 1,615,000 1,615 1,800 A 185
OXNHIIESHAAAE - S/W K2t
Z& 1,615,000 1,615 1,800 2185
OXNHIIE=Z BH=F 2 & 9,000,000& 9,000 10,000 A 1,000
NEHA EH2e| 31,431 33,404 A1,973
101 1A 3,946 5,919 A1,973
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 3,946 5,919 A1,973
OXNB=HHAG 12 23 3,945,600 3,946 5,919 A1,973
CREFA MY 234,051 243,270 A9,219
s 135,200 100,000 35,200
= 5,000 0 5,000
Al 93,851 143,270 A49,419
201 et 86,102 130,521 N44,419
= 30,000 30,000 0
S 5,000 0 5,000
Al 51,102 100, 521 N49,419
01 AtSR22|Hl 86,102 130,521 A44,419
OZZYEL LIS L HOHR S00(=
ZHSEA AE) 1002 = 50,0008 5,000 0 5,000
S 5,000 0 5,000
OEZYZ4 DX(EBY A2
-49,419,000& A49,419 0 A49,419
401 Al&HIZL=RHYI 129,200 94,000 35,200
S 105,200 70,000 35,200
Al 24,000 24,000 0
01 AlZHI 129,200 94,000 35,200
OMZEA BE02 T2 AUALE 23
SN2 (ZZLHBEALE)  440,0002 * 80K 35,200 0 35,200
= 35,200 0 35,200
CIXNEXNERSAISE () 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
201 Let2g| 800 0 800
= 800 0 800

_85_




SN TSR ED
o NN (FELXANL/NSLTAI)

¢ XE22 (&9 HM
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES O AF K J|E Hlw &2
01 AtR2teld] 800 0 800
OXNHZAHHEHEH SHEX(A0)FL(FZLE
HALE) 250,000 * 29t A 500 0 500
= 500 0 500
OXHZAHAFEIEH Tl 23 2 (FEH
EEAE) 150,000& = 23l 300 0 300
= 300 0 300
202 O 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
01 2O 3,200 0 3,200
OUXNEXNHREALFE XA HEI(FZ
HYHAE) 20,000& = 4% » 42 * 103 3,200 0 3,200
= 3,200 0 3,200
ot&e] 78,390 134,681 56,291
HESAIXIIOE A 78,390 134,681 A56,291
101 el 17,760 20,386 N2,626
04 JIZHZZ2ASE= 17,760 20,386 N2,626
OMESAIXIOL ZAF Q12 17,760 20,386 N2,626
—XoteEs i 23 Z & 1,320,000 1,320 3,946 N2,626
201 LEH2HH| 60,630 114,295 53,665
01 AtR2teld] 55,130 95,895 240,765
OAMBZe|H (B EH Ar2f) -40,765,000& A40,765 0 A40,765
02 3323l 5,500 18,400 A 12,900
OXJtsEE HelANAE R 2 B
23 0 0 2,400 A2,400
OMNESAIXNI 2HSAE QEEN €5
Z & 5,500,000 5,500 12,500 27,000
ODn=eold Z=2IEJI(ROSE 1122l & KX
= 38 0¥ 0 3,000 23,000
ORIt gEd Mitst 22H | 2 2
23 0 0 500 A500
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SA: Sl
By sE=X (SN

ST/

=Rl SOt (&9 &d)
SN B SA(SH) - NRAY - B Aoy pJE-E" HIRE2
2= HlE 49,702,790 46,783,366 2,919,424
= 9,633,260 10,040,125 A406,865
= 3,942,000 3,942,000 0
P 1,592,890 1,253,985 338,905
= 256,626 256,626 0
= 4,322,012 3,434,246 887,766
Al 29,956,002 27,856,384 2,099,618
ESA JIgtES =i =g - 5E&) 7,718,942 6,813,319 905,623
= 325,350 345,450 220,100
& 600,000 600,000 0
Jl 230,385 30,385 200,000
= 242,648 242,648 0
S 869,413 773,878 95,535
Al 5,451,146 4,820,958 630, 188
sIHK& 6,624,519 6,171,156 453,363
= 297,350 317,450 A 20,100
= 600,000 600,000 0
p) 200,000 0 200,000
2 232,080 232,080 0
< 653,498 699,443 A45,945
Al 4,641,591 4,322,183 319,408
s&=2 MolE2E 835,734 600,000 235,734
307 2120l & 835,734 600,000 235,734
05 2IIRAE S 835,734 600,000 235,734
Os&= Mol2E
ZE 4,178,669,000& = 20/100 835,734 600,000 235,734
sg8A= 0IXEd 950,000 700,000 250,000
307 2120l A 950,000 700,000 250,000
08 OIXEES 950,000 700,000 250,000
O=go 8itz OIHE2A
2 & 475,000,000& * 23] 950,000 700,000 250,000
=20 R0t L=H XN (2) 432,000 508,000 AT76,000
= 216,000 254,000 238,000
< 64,800 76,200 211,400
Al 151,200 177,800 A 26,600
301 Let2a= 432,000 508,000 AT76,000
= 216,000 254,000 38,000
S 64,800 76,200 211,400
Al 151,200 177,800 N 26,600
01 A2 H+06l= 432,000 508,000 A76,000
O=sgel g0t =LK
Z2& 1,130,890& = 382 432,000 508,000 AT76,000
= 216,000 254,000 238,000
< 64,800 76,200 211,400
Al 151,200 177,800 A 26,600
s43Y A48 A (2) 85,400 61,600 23,800
= 61,000 44,000 17,000
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= MlE

H L—__:EEI| J|BtEt

?l: sIHAE el d
SN R ERI(3H) - arey o173 o HRE2
S 7,320 5,280 2,040
Al 17,080 12,320 4,760
307 @12+l 85,400 61,600 23,800
= 61,000 44,000 17,000
= 7,320 5,280 2,040
Al 17,080 12,320 4,760
02 eIzt 85,400 61,600 23,800
O=sY
,250,000& * 8JHZ * 70/100 85,400 61,600 23,800
= 61,000 44,000 17,000
S 7,320 5,280 2,040
Al 17,080 12,320 4,760
SEMA T 384,900 384,000 900
= 900 0 900
= 240,000 240,000 0
= 43,200 43,200 0
Al 100,800 100,800 0
202 O4dl 900 0 900
= 900 0 900
01 =LA 900 0 900
Ogf EFBIHIXIC’J($%§ SEEALS)
E 900 0 900
= 900 0 900
sgel i X 486,929 684,000 A197,071
2 205,200 205,200 0
< 102,255 143,640 A41,385
Al 179,474 335, 160 A 155,686
301 pts 486,929 684,000 A197,071
&2 205,200 205,200 0
S 102,255 143,640 A41,385
Al 179,474 335, 160 A 155,686
02 Zet=a4st 486,929 684,000 A197,071
Osgalx
151,132& = 423H 486,929 684,000 A197,071
2 205,200 205,200 0
< 102,255 143,640 A41,385
Al 179,474 335, 160 N 155,686
Z=0[2A 128,000 112,000 16,000
= 38,400 33,600 4,800
Al 89,600 78,400 11,200
402 It =01 & 128,000 112,000 16,000
= 38,400 33,600 4,800
Al 89,600 78,400 11,200
01 22t 128,000 112,000 16,000
OF=!
000& = 16% = 80/100 128,000 112,000 16,000
= 38,400 33,600 4,800
Al 89,600 78,400 11,200
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SA: Sl
By sE=X (SN

ST/ [=l=]

SE RSN R
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HREZ
Xenst2stAl &S A () 200,000 0 200,000

Il 200,000 0 200,000
401 A &EHIYL 2048 200,000 0 200,000
| 200,000 0 200,000
01 Al&H| 200,000 0 200,000
OZF=SHAHsr2 A 200,000,000 = 14l 200,000 0 200,000
| 200,000 0 200,000
IR=EH 1,002,284 530,684 471,600
= 28,000 28,000 0
= 10,568 10,568 0
& 215,915 74,435 141,480
Al 747,801 417,681 330,120
s EHURAE(E) 559,070 87,470 471,600
= 4,750 4,750 0
& 167,721 26,241 141,480
Al 386,599 56,479 330,120
402 SI2H K201 488,600 17,000 471,600
= 4,750 4,750 0
= 146,580 5,100 141,480
Al 337,270 7,150 330, 120
01 BIZFGEEXR 488,600 17,000 471,600
OSYEXNTMH YA
589,500,000& * 1JHA * 80/100 471,600 0 471,600
= 141,480 0 141,480
Al 330, 120 0 330, 120
SE8XH0 sX2el 42,779 62,119 219,340
Il 30,385 30,385 0
Al 12,394 31,734 A 19,340
sA2e?d 29 12,394 31,734 A 19,340
201 et 10,000 18,000 A8,000
01 AtS 22/l 10,000 18,000 28,000
OSTBRAAAE SHLL(SBALY)
-8,000,000& 28,000 0 28,000
301 et24a = 0 11,340 A 11,340
10 HAAHIZ &3 0 11,340 211,340
OSXB2ISIN DI &3 ZH (S BUA )
-11,340,000& A 11,340 0 A 11,340
U2 I (s dl/sY - &) 2,097,749 2,043,435 54,314
= 10,680 0 10,680
Il 521,000 509,000 12,000
= 250,294 229,090 21,204
Al 1,315,775 1,305,345 10,430
Gr=HZ WA L3 1,884,451 1,830,137 54,314
= 10,680 0 10,680
Il 521,000 509,000 12,000
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M s€lis4dH

Mo S0IHE JEHL(SHHYS /5 - 55)
Sl BmAMA st (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
< 250, 294 229,090 21,204
Al 1,102,477 1,092,047 10,430
BAFEY S K 196, 654 205,700 £9,046
206 W& 42,694 43,200 A506
01 HEt| 42,694 43,200 A506
OSYLHHS(ZUHOIS)LHAH DY (ESUL
2) ~506,0002! A506 0 A506
402 DIZHRHR 0| 153,960 162,500 A8,540
01 IAR=EE 153,960 162,500 8,540
ONDEHEXA(SEAMY)  -8,124,0002 A8, 124 0 A8, 124
OISR EIIXA(SBHAZ)
~416,000%! A416 0 A416
MAAE BHOE X (2) 21,000 9,000 2,000
| 21,000 9,000 2,000
202 01t 10,000 3,900 6,100
)| 10,000 3,900 6,100
01 =2Uioibl 6,000 3,900 2,100
OFTAJIZ ARE! 01t 6,000 3,900 2,100
— 2ol AT 20,0008 * 3% * 303 1,800 1,800 0
| 1,800 1,800 0
—2el0it| AT 70,0008 * 3% * 203 4,200 2,100 2,100
| 4,200 2,100 2,100
04 ZH 301t 4,000 0 4,000
OFTAJI AR E S B2l o4
4,000,008 * 1% 4,000 0 4,000
| 4,000 0 4,000
301 LB AI 2,800 0 2,800
| 2,800 0 2,800
10 BAAE 243 2,800 0 2,800
OFTAYI 2 A R4S JHA T X 21 8t
0,008 * 40% 2,800 0 2,800
] 2,800 0 2,800
307 BI2HOI 6,200 3,100 3,100
| 6,200 3,100 3,100
02 PIYABE 6,200 3,100 3,100
OFTAJIZAIY ASEH 2ZHEX
2 3,100,008 * 14 * 23] 6,200 3,100 3,100
| 6,200 3,100 3,100
SHSHNE YHAL(Z) 21,360 0 21,360
2 10,680 0 10,680
= 3,204 0 3,204
Al 7,476 0 7,476
402 DIZHRHROIH 21,360 0 21,360
= 10,680 0 10,680
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SN S EHE
HE: A2 I SHL(SPHY /5 - 5E)
Sl DAsAFW 25t (Sl &)
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl AF o4 7|5 o HRE2
S 3,204 0 3,204
Al 7,476 0 7,476
01 BIZtGEEX 21,360 0 21,360
OZHOIZRMAY 10,0008 * 267ha * 80/100 21,360 0 21,360
2 0,680 0 10,680
= 3,204 0 3,204
Al 7,476 0 7,476
02N =i8 NeXHED £X(E) 140,000 80,000 60,000
= 42,000 24,000 18,000
Al 98,000 56,000 42,000
402 b= 01M 140,000 80,000 60,000
& 42,000 24,000 18,000
Al 98,000 56,000 42,000
01 A2 EX 140,000 80,000 60,000
OLSX SJte HeHZD AX
A 606,060.621 * 462m * 50/100 140,000 80,000 60,000
= 42,000 24,000 18,000
Al 98,000 56,000 42,000
DAEE s 270,137 300, 137 A 30,000
101 el 24| 49,960 59,960 A 10,000
VISIEDTEESEERS 49,960 59,960 210,000
OB2ANBEHSZOIRA (S B M)
-10,000,000& A 10,000 0 210,000
201 et 36,770 46,770 A 10,000
02 2323l 27,770 37,770 A 10,000
OANEZHIFXE(EE8HA2)  -10,000,000& A 10,000 0 A 10,000
207 AN 43,397 53,397 210,000
03 A& A | 43,397 53,397 A 10,000
OBLANSTANSEZ LY (2 A4 )
~10,000, 000! 10,000 0 10,000
M ASE Y M (s s - SE) 1,128,052 608,052 520,000
= 414,676 174,676 240,000
= 75,000 75,000 0
= 171,050 31,050 140,000
Al 467,326 327,326 140,000
I+=3ZE gz |4 1,024,552 504,552 520,000
= 414,676 174,676 240,000
z 75,000 75,000 0
= 140,000 0 140,000
A 394,876 254,876 140,000
SHYISIMEES(Z) 520,000 0 520,000
= 240,000 0 240,000
= 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
402 22t =01 520,000 0 520,000
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M s€lis4dH

M M ASE WY ME(sHlldsd/s - &)

e WxEE D235 |4 (e dS)
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J &= Hns
= 240,000 0 240,000
& 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
01 QIZEXE2E X 520,000 0 520,000
Os=FHZ20F U-ITAIE
600,000,000 * 1Al x 86.6666/100 520,000 0 520,000
= 240,000 0 240,000
& 140,000 0 140,000
Al 140,000 0 140,000
sHIME A NAMY(sEHMS /s - &) 2,155,116 2,148,686 6,430
= 145,017 142,637 2,380
= 210,000 210,000 0
= 13,978 13,978 0
& 220,175 217,175 3,000
Al 1,565,946 1,564,896 1,050
S2H0 =Xk Jietxy 554,917 555,867 AN 950
= 24,477 24,477 0
= 6,574 6,574 0
T 61,620 61,620 0
Al 462,246 463,196 A 950
SHIGEES ALY 8,448 9,398 A 950
207 A FoHed| 3,550 4,500 A 950
02 & AJHEH] 3,550 4,500 A 950
Osll=4dEH EHOIK MAE(ZHMHAAE2Y
=) A 950 0 A 950
— LAt OH AR -950,000& 950 0 AN 950
NEE NI MM J=2E3 441,984 439,604 2,380
= 71,640 69,260 2,380
= 85,000 85,000 0
== 10,200 10,200 0
Al 275,144 275,144 0
MASHHIEI S AL (2) 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
206 i =Hl 2,380 0 2,380
= 2,380 0 2,380
01 MHZHI 2,380 0 2,380
MASSEMINEXNSMAIY 22lH(=F3LE
HAZ) 2,380 0 2,380
—EHAe| 47,6008 * 25& 1,190 0 1,190
= 1,190 0 1,190
— A& 22 59,500& * 205 1,190 0 1,190
= 1,190 0 1,190
SE MEI2S HAAISY 1,042,993 1,037,993 5,000
= 35,000 35,000 0
& 125,000 125,000 0
= 7,404 7,404 0
T 134,955 131,955 3,000
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SN SIlEHEH
I SAMA A NCAY (SEHYSM/5Y - 5&)
Sl SE MBRS HAY (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o B2
Al 740,634 738,634 2,000
SEME FOXFAS 137,000 142,000 25,000
= 6,000 6,000 0
Al 131,000 136,000 25,000
307 212t01& 25,000 30,000 25,000
02 QIAALBE 25,000 30,000 A5,000
Os&52% 22X AN
Z& 5,000,000& * 5% 25,000 30,000 5,000
H2s sE202 |4(%) 65,000 55,000 10,000
= 19,500 16,500 3,000
Al 45,500 38,500 7,000
307 QI2+0IA 15,000 5,000 10,000
= 4,500 1,500 3,000
Al 10,500 3,500 7,000
02 2ItBAE X 15,000 5,000 10,000
Of=st 5EIIY |4 TRHE Al
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
NS ABMY(STHYEL/5Y - 5&) 12,477,966 12,181,421 296,545
= 7,847,774 8,886, 140 A1,038,366
= 1,034,232 628,232 406,000
Al 3,595,960 2,667,049 928,911
atdsg A 12,477,966 12,181,421 296,545
= 7,847,774 8,886, 140 A 1,038,366
= 1,034,232 628,232 406,000
Al 3,595,960 2,667,049 928,911
s SEAY 841,722 980,950 A 139,228
301 et as 336,620 419,800 283,180
12 JIEHE A3 336,620 419,800 £83,180
OUEBRMS0IS EHIMEI B3 XL
Z2& 116,820,000& 116,820 200,000 A 83,180
402 SI2H 201 505,102 561,150 A 56,048
01 pIZXEEE 505, 102 561, 150 A56,048
O Miisot &=EX& Z 3 403,247,000 403,247 446,400 243,153
ODEBIX A2T MACK N
A 37,105,000 37,105 50,000 ~12,895
Y SARENZH(2) 144,385 197,000 ~52,615
= 144,385 197,000 AbB2,615
301 YA 144,385 197,000 A52,615
2 144,385 197,000 A52,615
12 JIEHE A3 144,385 197,000 A52,615
OREF=Y NN
2 & 144,385,000& * 14 144,385 197,000 A52,615
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SN SIlEHEH
HE: HBASY ABANY(SHSSN/5Y - 5E)
ool WP A (Sl &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
| = 144,385 197,000 Ab2,615
THEAXNIAEX=H(2) 422,936 395,000 27,936
= 296,055 350,000 AB3,945
= 38,064 45,000 26,936
Al 88,817 0 88,817
201 Let2d| 3,150 0 3,150
= 765 0 765
= 715 0 715
Al 1,670 0 1,670
01 AtR22/Hl 3,150 0 3,150
OZAZUNEN MYET He= P(FHY
BEALE) 3,150,000& 3,150 0 3,150
= 765 0 765
= 715 0 715
Al 1,670 0 1,670
202 O4Hl 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
01 =LA bl 4,800 0 4,800
OxAgANEH MYET XX OiHI(5
HEEAS) 20,000 » 12F » 52 * 43| 4,800 0 4,800
= 4,800 0 4,800
301 EtEN = 414,986 395,000 19,986
= 290,490 350,000 259,510
& 37,349 45,000 AT ,651
Al 87,147 0 87,147
12 JIEtE 4= 414,986 395,000 19,986
OxAgeNY NFX K
AT 414,986,008 * 14! 414,986 395,000 19,986
= 290,490 350,000 £59,510
= 37,349 45,000 AT,651
Al 87,147 0 87,147
SO 2R AL (=) 3,757,037 3,763,820 26,783
= 2,367,560 2,367,560 0
& 401,417 408,200 A6,783
Al 988, 060 988, 060 0
402 SI2H 201 3,757,037 3,763,820 26,783
= 2,367,560 2,367,560 0
= 401,417 408,200 26,783
Al 988,060 988,060 0
01 2 X2EX 3,757,037 3,763,820 26,783
ORI EHIENE AL 24 3,757,037,000& 3,757,037 3,763,820 26,783
= 2,367,560 2,367,560 0
= 401,417 408,200 76,783
Al 988,060 988,060 0
HASSENNFHISME (LEH)(R) 4,032,000 5,000,000 968,000
= 4,032,000 5,000,000 968,000
301 YA 4,082,000 5,000,000 2.968,000
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SN S EHE
HE: MEYs ABMY(SEHYAL/5Y - 5E)
ool AEYsY A (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
= 4,032,000 5,000,000 A 968,000
12 JIEtE 4= 4,032,000 5,000,000 A 968,000
OBASSHAXNTXZH
A 4,032,000,0002! 4,032,000 5,000,000 968,000
= 4,032,000 5,000,000 £.968,000
MASEHEAZH 36,194 0 36,194
(2)
= 36,194 0 36,194
201 Lty 10,350 0 10,350
= 10,350 0 10,350
01 ALR eIt 10,350 0 10,350
ORASS BHNFNSH AZHAANSIAS
YRLCH(FYHYTAIS)
100,000& * 69% = 1.53] 10,350 0 10,350
= 10,350 0 10,350
202 O4Hl 23,360 0 23,360
= 23,360 0 23,360
01 =LA bl 23,360 0 23,360
ORASSHENFXSHALSE X &0l0!
HI(ZZH A ALE) 20,0002 * 32 » 36.52 23,360 0 23,360
= 23,360 0 23,360
301 EtEA = 2,484 0 2,484
= 2,484 0 2,484
10 EALAHIE A= 2,484 0 2,484
ORASS BHNFNSH AIHAASA
EZOH(ZZLBHAE)
10,000& = 69Y + 1.53l 1,035 0 1,035
= 1,035 0 1,035
ORASS SHNINSH AZHAANSAS
SlOIXE SAH(ZSLYHAR)
14,0008 * 69H * 1.5%] 1,449 0 1,449
= 1,449 0 1,449
HIHM st SEXJ(Z) 1,235,000 0 1,235,000
= 370,500 0 370,500
Al 864,500 0 864,500
301 Et2a = 1,235,000 0 1,235,000
= 370,500 0 370,500
Al 864,500 0 864,500
12 JIEHEA2 1,235,000 0 1,235,000
OB THE SOt SEXIR ALY
260,000& = 4,750ha 1,235,000 0 1,235,000
= 370,500 0 370,500
Al 864,500 0 864,500
ZELIMERXR(Z) 25,200 0 25,200
= 25,200 0 25,200
302 Ol o2& = 25,200 0 25,200
= 25,200 0 25,200
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SN
X XH .
S Tt

el

. GRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =
QIZEOITHOH 2 &t = 25,200 0 25,200
02.11~2.16 ZELIIo SFH(ZFZLHTIME)
25,200,000& = 14 25,200 0 25,200
S 25,200 0 25,200
o HTE KIZASE (&) 62,316 0 62,316
= 18,694 0 18,694
Al 43,622 0 43,622
et &= 62,316 0 62,316
S 18,694 0 18,694
Al 43,622 0 43,622
12 JIEtE A= 62,316 0 62,316
OISE & HAME XA
360,000& = 173.1ha 62,316 0 62,316
= 18,694 0 18,694
Al 43,622 0 43,622
RIl=sg s |4 16,000 0 16,000
S 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
I2tXt=01d 16,000 0 16,000
= 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
ARt tEE L 16,000 0 16,000
OHdEERIIsY dHYSIt FSEAY
0,000,000& = 141 * 80/100 16,000 0 16,000
S 4,800 0 4,800
Al 11,200 0 11,200
OFAIZ HI(Z) 60,000 0 60,000
gt t=0l 60,000 0 60,000
DIt =2 X 60,000 60,000
Oz & D70t M2 HEAE XN (AHFAL
HZ) 77,000,000& = 14l = 77.9220/100 60,000 0 60,000
b2~ Soll Yol Iloll s&sE S7(%) 525 0 525
= 525 0 525
Ol o EAS 525 0 525
& 525 0 525
RIZIOITHOH 2 & = 525 0 525
04.15-4.17 ==olf dolllllofl sZ=20F =
a] 525,000& * 14 525 0 525
= 525 0 525
= (sPNLM /=5 - &) 413,039 480,349 267,310
Jl=ony 353,305 406,305 A53,000
SIS HEAAL 23 86,100 126,100 A 40,000
el R="ga] 60,000 100,000 240,000
HAEAH 60,000 100,000 40,000
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A Sl
BH: slla N (SHHSSA/S
g

2ol NIEsg Jl=Heg

iK%
it
U

M- 3 - SHA(SAH) - MEAMY - H agel J)[| el Hon=s2t
OsYHRGISHY A2 60,000 100,000 240,000
—AbD}, QA EX =4 S(51HAI)
2 20,000,00084 * 34l 60,000 100,000 240,000
=M 2 35,410 48,410 213,000
201 LBt YH] 17,510 24,510 AT7,000
02 2229 16,880 23,880 AT7,000
OAMERE LatH|(28M AF2)  -7,000,0002 27,000 0 AT7,000
402 QIFX=0|A 6,000 12,000 26,000
01 pIZiEe=x 6,000 12,000 A6,000
OZ=0t DEZE St ASAY
AE 6,000 12,000 26,000
SQREs ) L MAIAL 59,734 74,044 214,310
ANQIS5Z 2 & Al 50,818 65,128 A14,310
201 LBt YH] 7,164 12,258 A5,094
03 MAI2ZH| 0 5,094 A5,094
OFAE E2(22Y 42) -5,094,000 A5,094 0 A5,094
307 2I2t0| A 30,784 40,000 19,216
04 SIFSHAIE R 30,784 40,000 A9,216
O=35&AlE aX 20,784,000 20,784 30,000 A9,216
HAEZAD|IB A (SN s - 55) 4,364,386 3,120,530 1,243,856
=2 696,763 299,222 397,541
| 481,956 406,770 75,186
[~ 733,661 481,294 252,367
,452,006 ,933,244 518,762
srRAe 24 939,573 911,237 28,336
7| 203,023 197,055 5,968
< 131,154 121,271 9,883
Al 605,396 592,911 12,485
AMDI0IEH(2) 138,312 122,776 15,536
Il 79,856 73,888 5,968
[= 17,537 14,666 2,871
Al 40,919 34,222 6,697
307 2I2t0|A 138,312 122,776 15,536
b 79,856 73,888 5,968
< 17,537 14,666 2,871
Al 40,919 34,222 6,697
02 QIZtHAE R 138,312 122,776 15,536
OADI0IE=EH(HESR)
A 116,913,000 » 1= 116,913 97,776 19,137
Il 58,457 48,838 9,569
[= 17,537 14,666 2,871
Al 40,919 34,222 6,697
OAMDIIOIAZHHI (A AH2E])
A 21,399,0008 * 14l 21,399 25,000 A3,601




SN S SME
Ha: dREAI|P TS (SHHYS/5Y - 5F)
Sl BRAY §4 (e @
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Rz
| J] 21,399 25,000 3,601
UTES SUCS SH AY 282,150 290,650 8,500
201 LByl 24, 150 32,650 8,500
02 BB 16,500 25,000 8,500
OR4+s6E 2Y A5
23 16,500,008 * 152 16,500 25,000 8,500
SHRMTALR (E) 92,516 83,716 3,800
= 25, 180 24,230 950
Al 67,336 64,486 2,850
307 2120l H 28,080 24,280 3,800
= 7,944 6,994 950
Al 20, 136 17,286 2,850
02 QIAAMBE 28,080 24,280 3,800
OB MSAI (SRS ZHINR)
2 5,008 * 2,405 * 80/100 9,600 5,800 3,800
= 2,400 1,450 950
Al 7,200 4,350 2,850
=LK R () 22,420 17,520 4,900
= 8,080 6,680 1,400
Al 14,340 10,840 3,500
402 RIR20IH 22,420 17,520 4,900
= 8,080 6,680 1,400
Al 14,340 10,840 3,500
01 UAEBE 22,420 17,520 4,900
OFLHSIIRTHAI S (R LF LX)
7,000,00020 * 1CH * 70/100 4,900 0 4,900
= 1,400 0 1,400
Al 3,500 0 3,500
A/ D101 M (F) 12,600 0 12,600
= 4,662 0 4,662
Al 7,938 0 7,938
307 2120/ H 12,600 0 12,600
= 4,662 0 4,662
Al 7,938 0 7,938
02 SIAYMBE 2,600 0 12,600
OHDII0IBNY SR ASKIF At
1,260,008 * 1% + 102 12,600 0 12,600
= 4,662 0 4,662
Al 7,938 0 7,938
IERYy 2 2,282,319 1,118,902 1,163,417
=2 638,863 243,022 395,841
| 90,777 72,577 18,200
= 438,218 199,414 238,804
Al 1,114,461 603,889 510,572
JbEE e rE R (2) 326,005 293,700 32,305
= 204,297 171,992 32,305
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SN SYIIEHE
HE: QAELIIE TS (SRS SN/ - 5E)
ool JlEdgY 2% (=EREE))
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 713 o HRs2
= 60,854 60,854 0
Al 60,854 60,854 0
206 M=l 195,361 163,056 32,305
= 138,975 106,670 32,305
& 28,193 28,193 0
Al 28,193 28,193 0
01 M=l 195,361 163,056 32,305
OTHS ASAH Y (ZZHYE 04
,500& * 9,230 ¢ 32,305 0 32,305
= 32,305 0 32,305
A E24P HEREH(2) 202,400 194,400 8,000
2 53, 130 51,080 2,100
= 37,191 35,721 1,470
Al 112,079 107,649 4,430
301 Lptsaa 202,400 194,400 8,000
= 53,130 51,030 2,100
& 37,191 35,721 1,470
Al 112,079 107,649 4,430
12 JIEtEAS 202,400 194,400 8,000
O4 ==dety HE I
2H 7,008 * 25,3005 77,100 194,400 A 17,300
2 53, 130 51,080 2,100
= 37,191 35,721 1,470
Al 86,779 107,649 A20,870
O4 S=2doiy HELSHH(AHIZNRLR)
25,300,0002 * 1A 25,300 0 25,300
IIEEYHMEASE (E) 212,710 240,950 A28,240
& 67,653 75,066 AT,418
Al 145,057 165,884 220,827
301 LetEas 52,530 80,770 228,240
& 19,599 27,012 ANT,413
Al 32,931 53,758 A20,827
12 JIEtEA S 52,530 80,770 A28,240
O S2Moty HESHHIXA (HAY)
28 0¥ 0 28,240 A28,240
& 0 7,413 AT,413
Al 0 20,827 220,827
IS EE ol 704,698 204,698 500,000
101 Q1 Z4H| 33,000 3,000 30,000
04 JIZtHIZ22HEE+ 33,000 3,000 30,000
OMHE WX =Y (SEREA)
200,000& = 1509 30,000 0 30,000
201 etIH| 153,698 28,698 125,000
01 AtER22/Hl 120,538 20,538 100,000
OTHS wome Hy L A& AU (SEDR
Al) 250,000& = 2004 = 10€& 50,000 0 50,000




M sll=dH
HE: dXFLD|E T (sHN S/ =Y - &)
€& JIEAZE 22 (&9 HM
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlw &2
OFNYE SHEL ARE FU(SEWRA)
2,500,000 * 205 50,000 0 50,000
02 23234l 33,160 8,160 25,000
OF MY &AaFH FAH(SELRA)
1,000,000& = 25CH 25,000 0 25,000
206 M= Hl 296,655 96,655 200,000
01 Mz bl 296,655 96,655 200,000
OFNY & AsSE 2 (SLEWRA)
40,000,000 * 5& 200,000 0 200,000
301 YEIEAS 62,350 56,350 6,000
12 JIEt2 A3 62,350 56,350 6,000
OMEXNY BEA4S(SEURA)
6,000,000 * 1JHA 6,000 0 6,000
405 Xt&bE SHI 139,000 0 139,000
01 MHARESFSH 139,000 0 139,000
OFMY Xt gHg ASHY 2L (SEWR
Al) 6,950,000 = 20CH 139,000 0 139,000
THS 2A3HA (L) 233,190 0 233,190
< 233,190 0 233,190
201 Let2d| 58,890 0 58,890
[ 58,890 0 58,890
01 AtS 22/t 53,270 0 53,270
OSH=z=A &5 9HI(FIH)
500,000& * 2JHA * 10 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O&stal & BtAxA 22X SA4HI
5,000& = 69 = 34 » 30& 2,700 2,700
= 2,700 2,700
OSH=2 28 425l
10,700& * 10& * 103/ 1,070 1,070
[ 1,070 1,070
OSH=A ASE2HI(Z oldidl)
500,000& * 5JH4 * 152 37,500 37,500
< 37,500 37,500
Ozidlold (& oliblgl)
1,000,000 * 2JH A 2,000 2,000
< 2,000 2,000
02 23523l 5,620 5,620
OgdxzAs HEE FRU(AR)
1,000 * 204 » 20H » 30 1,200 0 1,200
== 1,200 0 1,200
O3sENME T ASE RTU(FLR)
1,8002 » 19CH = 103l = 10¢ 3,420 0 3,420
< 3,420 0 3,420
Oax=&Hl |Xbl 500,000& * 2CH 1,000 0 1,000
[ 1,000 0 1,000
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SN Sl
BE: ATSAI|E T (SHHSLN/5Y - 5E)
ol JpEFYY 2F (ol &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRE2
206 TEH| 97,700 0 97,700
= 97,700 0 97,700
01 M2l 97,700 0 97,700
OTHS ASAE(S ofblbl)
20,000& * 1,000kg 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OTHY MA3I(S 0lblY)
4,002 * 15,600 62,400 0 62,400
= 62,400 0 62,400
ogm A=SX (T olgidl) 60,000& * 150K 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
O7 MY geA=(% oidlbl)  6,0008 * 900 5,400 0 5,400
S 5,400 0 5,400
Ot EZ (< oldlbl) 180,000& = 5& 900 0 900
= 900 0 900
301 YLerEaa 48,600 0 48,600
= 48,600 0 48,600
12 JIEtE A3 48,600 0 48,600
OZSYNE 294l N
3,000& = 78] * 1,800= 37,800 0 37,800
= 37,800 0 37,800
OZSYHE 228 ML (Z olgIH)
3,008 * 23] * 1,805 10,800 0 10,800
= 10,800 0 10,800
405 Rrarz S| 28,000 0 28,000
= 28,000 0 28,000
01 RHAUSEH S| 28,000 0 28,000
OSHZEAS ASHY 7Y
8,000,000& = 24l 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
OSHZzAE 2HO0IH 7Y
2,000,0008 * 2CH 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
OZSYHE A=HY 7
1,200,000 * 504 6,000 0 6,000
S 6,000 0 6,000
ORI RY( bl
1,000,000& * 2CH 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
SSsEHH2IG () 77,052 0 77,052
= 38,526 0 38,526
& 11,557 0 11,5857
Al 26,969 0 26,969
206 M=l 17,756 0 17,756
2 8,878 0 8,878
= 2,663 0 2,663
Al 6,215 0 6,215
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SN Sl
BE: ATSAI|E T (SHHSLN/5Y - 5E)
ol JpEFYY 2F (ol &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Ofl & 04 I HRE2

01 M=l 17,756 0 17,756

OZ2s& e M=Hl 17,756,000& * 15 17,756 0 17,756

= 8,878 0 8,878

S 2,663 0 2,663

Al 6,215 0 6,215

301 Ypt8asg 59,296 0 59,296

2 29,648 0 29,648

S 8,894 0 8,894

Al 20,754 0 20,754

12 JIEtE A= 59,296 0 59,296

OZSYHE 2| 59,296,000 * 14} 59,296 0 59,296

2 29,648 0 29,648

= 8,894 0 8,894

A 20,754 0 20,754

THY ASNELA(2) 341,110 0 341,110

2 322,910 0 322,910

Il 18,200 0 18,200

201 Let2dH| 322,910 0 322,910

2 322,910 0 302,910

01 AtR 22/l 322,910 0 322,910

OSHZEA TPASH  9,226,0008 * 35)H2 322,910 0 322,910

2 322,910 0 322,910

301 et ez 18,200 0 18,200

J| 18,200 0 18,200

12 JIEtEA S 18,200 0 18,200
OTHY 2MSIF MY L ASHYZ

4,550,000 * 45 18,200 0 18,200

] 18,200 0 18,200

Madler 7% o BR 712,824 663,221 49,603

] 188, 156 137, 138 51,018

= 128,151 124,981 3,170

A 396,517 401,102 74,585

stneR=4(3) 170,625 185,625 A 15,000

Il 119,438 129,938 A 10,500

= 15,356 16,706 A 1,350

Al 35,831 38,981 A3,150

301 et asg 170,625 185,625 A 15,000

Il 119,438 129,938 A 10,500

S 15,356 16,706 A 1,350

Al 35,831 38,981 A3,150

12 JIEtE o= 170,625 185,625 A 15,000

OgtnessaXd EE 170,625,0008 * 14 170,625 185,625 A 15,000

Il 119,438 129,938 210,500

S 15,356 16,706 A 1,350

Al 35,831 38,981 A3,150

SEXJAS(E) 79,000 60,000 19,000
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SN SYIIEHE
BE: ATSAI|E T (STHSLN/5Y - 5E)
ol MADIE 1E QY 2 (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRs2
= 15,800 12,000 3,800
Al 63,200 48,000 15,200
301 YptEaazg 79,000 60,000 19,000
= 15,800 12,000 3,800
Al 63,200 48,000 15,200
12 JIEtE2 4= 79,000 60,000 19,000
OSYREBLAY
23 400,000& * 3955 * 50/100 79,000 60,000 19,000
= 15,800 12,000 3,800
Al 63,200 48,000 15,200
pIEWEDIITRE S~ 63,900 82,215 ~18,315
301 LEtE A= 10,384 16,200 AN5,816
10 EAIAHIE A = 700 2,520 21,820
OFASII IR0 (2BY A2
~1,820,0002 A1,820 0 A1,820
12 JIEtE2 43 9,684 13,680 23,996
OHASE & 2E 9,484 13,480 A 3,996
—&d& 2 & 7,884,000& 7,884 11,880 A 3,996
402 SI2H 201 40,076 52,575 212,499
01 It EEX 40,076 52,575 A12,499
ONBEES WX (ZX2L)
Z& 9,101,000& » 14 9,101 21,600 A 12,499
SANANLSEUSASE () 59,118 0 59,118
| 59,118 0 59,118
402 SIH X201 59,118 0 59,118
J| 59,118 0 59,118
01 BIZHGEEX 59,118 0 59,118
OSMAIE HUSAY(ZFLTE AS)
19,706,000& * 304 59,118 0 59,118
| 59,118 0 59,118
HACCPXI &= Xl & (=) 19,200 14,400 4,800
| 9,600 7,200 2,400
= 2,880 2,160 720
Al 6,720 5,040 1,680
301 LetE A= 19,200 14,400 4,800
| 9,600 7,200 2,400
= 2,880 2,160 720
Al 6,720 5,040 1,680
12 JIEtE243 19,200 14,400 4,800
OHACOPT € XI 2 (=)
Z & 8,000,000& * 4J4Z * 60/100 19,200 14,400 4,800
| 9,600 7,200 2,400
= 2,880 2,160 720
Al 6,720 5,040 1,680
dEd sS4 54 418,870 416,370 2,500

- 103 -




SN

X{ ZH -
o= -

ool e SCRED
. GRA(SH) - MRAY - B Abod o1& o =
= 57,900 56,200 1,700
= 36,138 35,628 510
Al 324,832 324,542 290
SH™eAE (=) 111,600 108,200 3,400
= 57,900 56,200 1,700
& 16,110 15,600 510
Al 37,590 36,400 1,190
2Bt A 60,000 56,600 3,400
= 30,000 28,300 1,700
= 9,000 8,490 510
Al 21,000 19,810 1,190
12 JIEtEA S 60,000 56,600 3,400
O] Z2 & 200,000& * 300ha 60,000 56,600 3,400
= 30,000 28,300 1,700
= 9,000 8,490 510
Al 21,000 19,810 1,190
&l 4R 242,630 243,530 A900
2Bt 0 900 A900
01 A2 0 900 A 900
O EXEXBHE(SEHAY)
-900,000& A900 0 A900
FMNE A (= sE) 185,373 166,820 A11,447
= 35,000 35,000 0
= 12,000 12,000 0
Al 108,373 119,820 A11,447
25 185,373 166,820 A11,447
= 35,000 35,000 0
= 12,000 12,000 0
Al 108,373 119,820 A11,447
S =g 2,815 8,770 A5,955
jellalls] 315 1,750 21,435
JIZtMZ2HEsE 315 1,750 N1,435
O =g AN AR A 315 1,750 A 1,435
-2 23 35,0008 * 9Y 315 1,750 21,435
Rl el 1,500 3,240 A1,740
AP 2telHl 1,500 3,240 21,740
OB49 o DIDMU HE(SEHAZ)
-1,740,000& A1,740 0 21,740
AEB & Z 1,000 3,780 AN2,780
AR HI 1,000 3,780 22,780
OJlzd EICT-LONED
-2,780,000& N2,780 0 22,780
o M X 10,648 16, 140 N5,492
e84 0 3,000 A3,000

- 104 -




M s€lis4dH

BH: SANE A (SEHSLN/5Y - 5E)

Sel: EA)|E B3 (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
12 JIEtE2 A2 0 3,000 A3,000
OFFY MUSA(ITR)BAS(HHY)
2 02 0 3,000 A3,000
405 KHAHE SH 4,708 7,200 A2,492
01 MHMLESEFSH| 4,708 7,200 A2,492
O+ TS HH T (S S UML)
-2,492,000 A2,492 0 A2,492
ASES M) |22 (SEMYHN/sY - &) 160,886 185,201 A24,315
= 15,000 15,000 0
[= 28,500 28,500 0
Al 117,386 141,701 A24,315
Z)|ola HES Il 63,421 87,226 23,805
= 5,000 5,000 0
[= 15,000 15,000 0
Al 43,421 67,226 23,805
olal MJIs AEEE 3,421 27,226 23,805
101 Q14 583 7,000 NB,417
04 JIZH22REES 583 7,000 N6,417
Oclat MEX o=z Z3A 583,000 583 7,000 NB,417
201 LEt=2AH| 2,740 5,376 A2,636
01 AFR2t2lH] 1,900 4,536 A2,636
OCIAMI I sAZSES(E2UAZ)
-2,636,000 A2,636 0 N2,636
206 K24l 98 14,850 A14,752
01 M2Hl 98 14,850 A14,752
OCMHEELX ASEHSUHSEZLI(E2UA
) -14,752,000& A14,752 0 A14,752
Mz 23 27,295 27,805 A510
AZX2 ASF SH 27,295 27,805 A510
301 Lt A= 0 510 A510
12 JIEtB A2 0 510 A510
OEXADNS MINS ZAISSH(A M2 0 510 A510
—Jl==2 23X 0= 0 300 A300
— O] 23X 0= 0 210 A210
SIS MM TN (SEHHYxM /s - ) 13,025,254 13,028,445 A3,191
= 30,000 30,000 0
= 2,799,000 2,799,000 0
[= 532,900 523,800 9,100
Al 9,663,354 9,675,645 A 12,291
SIS M 872,754 875,945 A3,191
= 30,000 30,000 0
[ 136,200 127,100 9,100
Al 706,554 718,845 A 12,291
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S| £ HE
Saixe MADIE T (SEHSS
Saxes M chol & 2)
SH- B (BH) - HRAY - 713 o HRs2
MASHSSH(E) 400,350 295,350 105,000
= 81,990 72,890 9,100
Al 318,360 222,460 95,900
402 SI2t X201 400,350 295,350 105,000
= 81,990 72,890 9,100
318,360 222,460 95,900
01 222 EX 400,350 295,350 105,000
OAxsSH=EEISSE 227,050 122,050 105,000
—0ISA HED
23 11,500,000& = 8 * 50/100 46,000 16,000 30,000
S 4,800 3,200 1,600
Al 41,200 12,800 28,400
~LRMA ME
9,375,000& * 16JHZ * 50/100 75,000 0 75,000
= 7,500 0 7,500
Al 67,500 0 67,500
M otsad =4 179,969 288,160 A 108,191
402 2I2H X201 179,969 288,160 A 108,191
01 BIZFGEEX 179,969 288, 160 A 108,191
ORxE =2 118,769, 00024 118,769 20,960 A2,191
OMA=20F N2ME1 0 30,000 230,000
O=XNMa dStd skt 0 76,000 AT76,000
—&&d sAM 0 76,000 AT76,000
M2 RS (L i/ =Y ,663,714 2,656,855 6,859
= 60,000 60,000 0
= 258,000 258,000 0
Jl 344,549 292,830 51,719
= 366,053 405,493 A39,440
Al ,635,112 1,640,532 25,420
mSIE= ,663,714 2,656,855 6,859
= 60,000 60,000 0
= 258,000 258,000 0
Il 344,549 292,830 51,719
= 366,053 405,493 39,440
Al ,635,112 1,640,532 25,420
sHtE =554 249,645 335,015 85,370
101 el 24| 21,780 25,000 A3,220
04 JIZHMIZ2XEE =+ 21,780 25,000 23,220
OCHRH AtDE 2Z 5Dt of
21,780,000& 21,780 25,000 A3,220
201 et 1,765 5,265 23,500
01 AtS22lHl 1,765 5,265 23,500
O+EZFH SIS BALY(SBY 42)
-3,500,000& 23,500 0 A 3,500




SN 5
X{ ZH -
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 013 o BlnE2
202 O4Hl 1,680 1,900 A220
01 =LA bl 1,680 1,900 A 220

OUSAI+E RGN ELR OH (28
Ar2h) -220,000& A 220 0 A 220
301 LetE A= 224,420 302,850 AT78,430
12 JIEtE 4= 221,570 300,000 AT8,430

Ostt=# A= K&

23 221,570,000 221,570 300,000 AT78,430
stE EET( 332,313 449,594 A117,281
= 130,203 190,594 260,391
Al 202,110 259,000 256,890
301 gptEag 304,313 421,594 A117,281
& 119,703 180,094 A60,391
Al 184,610 241,500 256,890
12 JIEtEA S 304,313 421,59 A117,281
OsttE2+ AASXE AE 227,719,000 227,719 345,000 A117,281
= 43,109 103,500 260,391
Al 184,610 241,500 256,890
S oA Z LB A (2) 1,464,496 ,254,986 209,510
p) 344,549 292,830 51,719
= 146,450 125,499 20,951
Al 973,497 836,657 136,840
402 It X201 1,464,496 ,254,986 209,510
| 344,549 292,830 51,719
= 146,450 125,499 20,951
Al 973,497 836,657 136,840
01 St HEE 1,464,496 ,254,986 209,510
OAZItE A BE 1,464,496,000& 1,464,496 ,254,986 209,510
| 344,549 292,830 51,719
= 146,450 125,499 20,951
Al 973,497 836,657 136,840
EE0HE (s g -=sE) 619,194 641,494 222,300
= 3,000 3,000 0
Al 616,194 638,494 A 22,300
sEME8 EE 619,194 641,494 222,300
= 3,000 3,000 0
Al 616,194 638,494 A22,300

NpEe2d 185,078 166,878 A 11,800
301 YLz 9,288 11,088 A 1,800
10 HArAHI 2 &t 9,288 11,088 A 1,800

O=Stt2 2% Us=0 29 BA(E8
o AL2E) -1,800,000& 21,800 0 A 1,800
307 QI2+0I A 86,000 96,000 210,000
04 BI2FSALE 86,000 96,000 210,000
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SN =Y
Hu: 29
==
=T}

el

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh
OUZAl gFsS4=d Hal
4 & 20,000,000 20,000 30,000 210,000
432,750 443,250 A 10,500
12,000 22,500 A 10,500
12,000 22,500 A 10,500
A (T B 2
-10,500,000& A 10,500 0 210,500
et 316,360 302,000 14,360
= 3,000 2,000 1,000
Al 313,360 300,000 13,360
316,360 302,000 14,360
= 3,000 2,000 1,000
Al 313,360 300,000 13,360
313,360 300,000 13,360
178,360 165,000 13,360
178,360 165,000 13,360
& 127,140,000& 127,140 120,000 7,140
& & 51,220,000 51,220 45,000 6,220
g=ze| XNJ(F) 3,000 2,000 1,000
= 3,000 2,000 1,000
3,000 2,000 1,000
= 3,000 2,000 1,000
3,000 2,000 1,000
el K& ol & & 3,000,000& 3,000 2,000 1,000
= 3,000 2,000 1,000
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M =T AL
I AT 2| (BEBES/4oIxE - &E)
&l 20l &t 2te (&9 HM

SA-E . S(E) - MEAY - BES o pJE-T =
SAE A 10,058,358 10,097,326 A 38,968
= 762,000 762,000 0
= 1,887,000 1,887,000 0
&2 18,902 55,000 A 36,098
S 621,000 621,000 0
Al 6,769,456 6,772,326 AN2,870
T Ze|(BEES/ Motz - =F) 3,897,095 3,936,063 38,968
= 1,887,000 1,887,000 0
= 440,000 440,000 0
Al 1,570,095 1,609,063 38,968
Olaf=& 22| 1,601,095 1,640,063 A 38,968
= 280,000 280,000 0
= 234,000 234,000 0
Al 1,087,095 1,126,063 A 38,968
20la=E AIE2 22l 435,032 474,000 A 38,968
307 G12t0lH 69,032 108,000 A 38,968
05 QIZtRAE = 69,032 108,000 38,968
OS2X DISALEAL Szl B (2]
11,008 12, 285, & 24, HHA5, 2 48)
Z & 36,204,000& 36,204 54,000 AT7,796
OLEX DISALEAL SXZel B (014
11,8213, 226, & +13,4%2)
2& 32,828,000 32,828 54,000 A21,172
S (TAELN)(BHEES/HOE - =E) 3,943,263 3,943,263 0
=2 18,902 55,000 A 36,098
Al 3,924,361 3,888,263 36,098
LHRAcHXI = 3,943,263 3,943,263 0
= 18,902 55,000 A 36,098
7 Al 3,924,361 3,888,263 36,098
HEHH X= 3,943,263 3,943,263 0
= 18,902 55,000 36,098
Al 3,924,361 3,888,263 36,098
404 BIIG=dES 3,943,263 3,943,263 0
&2 18,902 55,000 236,098
Al 3,924,361 3,888,263 36,098
01 BIIHELENN=NES 3,943,263 3,943,263 0
OBJNIE+EANLELI N N=2dE3(HAHE
) 321,844 321,844
—SHASE N &8(23) 11,334 11,334
SANLET AE(90E X))
120,000,000& * 1/15 8,000 8,000 0
= 0 5,000 /5,000
Al 8,000 3,000 5,000
OZJIgot=ESEs|H N=2HEES(HAHY) 3,283,419 3,283,419 0
—ot==2tHEHIAL (O AH) 210,969 210,969 0
994 Xt 2,168,000,000& * 5.16/100 111,869 111,869 0
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S AEAYA
Hal: HRES(LCTAYL)(BB2S/MTHE - +F)
el LR HAHKI =

rz
J2
=
2
2

SN CR(EH) - NRAY - BES el

18,902 50,000
92,967 61,869

=M
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A SEAEAL
ZE: HOISVR(BYRS/HIIB)

ool Rl 2o CCRED
SN HB - S(BH) - NRAY - BAS 01l &4 24 pJE-T HIRE
A A 1,270,132 1,276,732 26,600

= 352,000 352,000 0

Al 918,132 924,732 6,600

HolSZe (B EES/HIIS) 1,198,307 1,204,907 26,600

= 352,000 352,000 0

Al 846,307 852,907 26,600

FoXcld 2 80,707 87,307 6,600

2294 X 80,707 87,307 6,600

307 2120l & 0 6,600 6,600

05 2IIRAE =S 0 6,600 26,600
O=LxXeld &K Yol Haltl (28U

Z) 28 0¥ 0 6,600 6,600
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T A 5 5 MU
TMss TATH(DS/EY - NYDR)
=Py (e (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao )= e B2
TNt Ml 563,114 588,426 £25,312
=2 8,620 0 8,620
= 47,480 36,580 10,900
Al 507,014 551,846 A44,832
sts CAZS(DS/TY - XADSF) 203,432 199,602 3,830
= 8,620 0 8,620
= 20,900 10,000 10,900
Al 173,912 189,602 £15,690
=Py L 71,938 86,933 15,000
A2l DS 45,000 60,000 £15,000
307 Q1201 45,000 60,000 £15,000
04 DIZIESH AL 45,000 60,000 15,000
OYFOBIHINE 29
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SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off &F K JE A HusZ
HSAISBRIA LA 494,814 514,099 £19,285
NE 2SR (LHBBHT/LPHT) 284,110 301,112 A17,002
ENERE 207,911 224,913 A17,002
MERSAE B 177,107 194, 109 A17,002
401 AlEBIL2Thb| 132,943 149,945 A17,002
01 Al 132,703 149,000 £16,297
OFZINT HE(RAY) 23 08 0 5,000 A5,000
OUAZETH 02 SHEA SXTM
2% 28,600,0002 * 14 28,600 30,000 A1,400
OFZINF 284 IS B4 SLBA
2% 70,103,008 * 14 70,103 80,000 £9,897
03 Al&=OhH] 240 45 AT05
OFZINFELAISS+BL L0
A 20,0008 + 122 240 720 2480
OFZIIZEL AL ZLBARHH (R U)
Z2E 0¥ 0 225 A225
HHSA LU (HS AL B2IAR2) (IEH/IIEH 210,704 212,987 ~2,283
Jl= 2| 168,060 70,343 £2,283
Jl= 2| 168,060 70,343 £2,283
202 o1t 18,573 20,406 ~1,833
01 2Uhoit] 18,573 20,406 A1,833
OR2I01H| (22 %A ~1,833,0002 A1,833 0 A1,833
405 Xrar3 S| 3,150 3,600 £450
01 XML SEFHSH) 3,150 3,600 A 450
OFZIF UESHAHT TY(SBMA)
~450,000%! A 450 0 A450
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HHMSAHHI(ZEIIS)(IIEHIIE 520, 181 545,181 225,000
ol 2| 392,622 417,622 225,000
ol 23| 392,622 417,622 225,000
101 Q14 374,822 399,822 225,000
01 2 59,899 84,899 225,000
OAIZH 224G (&) 8l RFoH AF2Y)
-25,000, 0002 225,000 0 225,000
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e AAHI(01&HH)(DIEHDIIED 157,243 182,731 N25,488
23| 78,950 104,438 N25,488
A2HH| 78,950 104,438 A25,488
101 Q14 63,990 89,478 A25,488
03 RIHAZZXE % 18,890 44,378 N25,488
O A0St QI (& S KoM AHY)
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SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &k [ =)e bRz
& 40 605,640 602,240 16,600
™SS FHI(Z481)(IIEHIIEH 167,516 184,116 216,600
ol 2y 89,438 104,433 ~15,000
ol 2 bl 89,438 104,433 15,000
101 @121t 74,478 89,478 15,000
01 2% 35,100 45,100 210,000
SNEEEEER 35, 100 45,100 £10,000
—Zn2R4+Y
AN 7,4572 * BAIZE * 14 * 128 « 77 35,100 45,100 10,000
825/100
03 SINHA2ZX2 4 39,378 44,378 A5,000
OZ0Ia o9y 39,378 44,378 5,000
—ARe 2R
AN 85658 * 150% * AOAIZE * 1Y * 12 2,167 6,167 A4,000
2 * 35.13/100
—FYaRLY
A 68,5109 * 150% * 102 * 1% * 2.65 28 1,028 A1,000
/100
ol =2 78,078 79,678 A1,600
Jl= 2l 78,078 79,678 A1,600
202 01t 44, 124 45,724 A1,600
02 =% oft| 40,400 42,000 A1,600
OZ48 M@ YA
A 250,008 « 148 = 128 * 96.19/100 40,400 42,000 A1,600
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SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o HRs2

S8H 575,728 590,428 214,700

SEHHAG (LSS} /ABEE) 411,668 410,368 1,300

S8 2 122,808 121,508 1,300

2ots X2 29,460 28,160 1,300

201 B3| 29,460 28,160 1,300

02 =234l 29,460 28,160 1,300

O2OS ®II23  FEF 22,420,008 * 14 22,420 21,120 1,300

HE 2L ZHI (S H)(JIEH/IIE 164,060 180,060 A 16,000

Iz 2 87,908 103,908 A 16,000

ol 2| 87,908 103,908 216,000

101 Q14| 72,948 88,948 216,000

01 2 29,100 45,100 A 16,000
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2 D23l (&9 ®M
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
249 873,933 873,433 500
HY 2L ZHI(2AH)(JIEHIIEH 192,218 191,718 500

Jl=2dHl 82,877 82,377 500
Jl=&Hl 82,877 82,377 500

202 o4 49,490 48,990 500
02 A0 45,500 45,000 500

OHZE HHHHI(RER)
250,000& = 29 = 1& 500 0 500
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oty s 420,206 430, 199 £9,993

™SS ZHI(SHYS) (JIEHIIEH 88,322 98,315 £9,993

oz 2 e 30,760 40,753 £9,993

ol 2| 30,760 40,753 £9,993

101 2124yl 19,000 28,993 £9,993

01 2% 19,000 28,993 £9,993

SNEEEEER 23 19,000,002 9,000 28,993 £9,993
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=H3s 465,179 472,382 AT,203
HE 2L HHI(SF3S)(IIEHIIE 99,966 107,169 AT,203
I8 24 34,550 40,753 N6,203
eIz =2El 34,550 40,753 N6,203
101 el 24l 22,790 28,993 6,203
01 = 22,790 28,993 26,203
OAzZte 2R+ Z& 22,790,000 22,790 28,993 A6,203
Jl=2&Hl 65,416 66,416 A 1,000
Jl=&Hl 65,416 66,416 A 1,000
201 LetEEl 34,614 35,614 A 1,000
02 3323l 14,884 15,884 A 1,000
OZ232= ¥ HMAl 14,884 15,884 A 1,000
—&JIe3 Z& 11,000,000& 11,000 12,000 A 1,000
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ME: JIE1S AYBU(LUDDBY/YHH )
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JHE1S 466,235 477,244 A 11,009
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E1s 2l 118,447 119,455 A 1,008
FUXX 1845t 87,950 88,958 A 1,008
301 LetEas 87,950 88,958 A 1,008
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QI 2E | 35,514 44,015 A8,501
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23 250,000&  9.59 « 128 28,500 30,000 A 1,500
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Al 1,452,367 1,466,867 214,500
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01 2L =H| 426,000 441,000 A 15,000

OLAXL H2Y%E 7o (F 426,000 441,000 A15,000
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Z8I(2UES 195)

A 75,000,008 75,000 90,000 A15,000

2247 S IZeHEXIZ (=) 1,000 0 1,000

| 500 0 500

Al 500 0 500

405 KHAHFESHI 1,000 0 1,000

| 500 0 500

Al 500 0 500

01 HAYSEZSY] 1,000 0 1,000

20|12 pPC 2L 1,000,000& * 1CH 1,000 0 1,000

J| 500 0 500

Al 500 0 500

o #MHF 354,207 305,707 48,500

= 0 12,500 A 12,500

| 87,989 50,489 37,500

= 48,600 48,600 0

= 39,861 32,361 7,500

Al 177,757 161,757 16,000

HAEAH A 8,565 10,065 A1,500

301 Lpt8aag 5,780 7,280 A 1,500

12 JIEtE 4= 5,780 7,280 21,500

OFAIBAMO| (N B2 RS (F BT 42 5,100 6,600 A1,500

-2z Z2& 2,700,000& * 14 2,700 4,200 A 1,500

ANEHAESI &X XE (=) 75,000 25,000 50,000
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01 ML ESF=H 75,000 25,000 50,000
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MEo ALY 1,976,055 1,652,355 323,700
= 61,038 61,038 0
Jl 86,157 83,807 2,350
= 74,865 72,402 2,463
Al 1,753,995 1,435,108 318,887
S XZ ALY 1,561,145 1,247,545 313,600
203 ¥ =&l 2,000 5,000 /3,000
03 AIBFXYRFLH| 2,000 5,000 3,000
OEHAY =QAIM JRFXH(ZYHTHAZ)
&3 2,000,000& * 14 2,000 5,000 A3,000
301 LetEd= 1,442,455 1,125,855 316,600
01 MaI2EH =63 1,441,600 1,125,000 316,600
OABIEE X0l = 1,441,600 1,125,000 316,600
—S4=otEd= ZE 393,500,000 * 14 393,500 375,000 18,500
— 2= 1,048,100 750,000 298,100
e 240t 254l
Z & 575,900,000 * 14 575,900 300,000 275,900
AlMOF 2=
ZE 472,200,000& * 14 472,200 450,000 22,200
SELHAOIAZAMLEOI2E KR (F) 15,100 13,600 1,500
Il 7,550 6,800 750
(= 2,643 2,380 263
Al 4,907 4,420 487
307 2120l & 15,100 13,600 1,500
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S 2,643 2,380 263
Al 4,907 4,420 487
05 QIZtRE = 15,100 13,600 1,500
OHELUAIOI &S AL & Eot2te] X
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SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh R
s 2,643 2,380 263
Al 4,907 4,420 487
0l =0t Ol & 0FS 2HIXI & (=) 28,000 24,000 4,000
Jl 14,000 12,000 2,000
= 4,900 4,200 700
Al 9,100 7,800 1,300
307 28,000 24,000 4,000
Jl 14,000 12,000 2,000
= 4,900 4,200 700
Al 9,100 7,800 1,300
05 28,000 24,000 4,000
|24 X
1,217,391& = 23H 28,000 24,000 4,000
Jl 14,000 12,000 2,000
s 4,900 4,200 700
Al 9,100 7,800 1,300
& F 0t 3,450 3,850 2400
Jl 2,760 3,160 A400
= 345 345 0
Al 345 345 0
307 2,850 3,250 A 400
Jl 2,280 2,680 A 400
= 285 285 0
Al 285 285 0
05 212t E 2,850 3,250 A 400
oggd Bl RI&(HA2)
38 0¥ 0 400 2400
Jl 0 400 400
IS, 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
201 5,000 0 5,000
(= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
01 AtR 2 5,000 0 5,000
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
sttt SEXE 29,610 38,195 N8,585
otet 2d3AY 29,610 38,195 A8,585
201 et 27,615 34,940 NT,325
02 3522 0 2,000 ~2,000
OHISLTAEES JIL2I2ES(EE8HL
Z) 23 0 0 2,000 A2,000
03 A2 HI 26,175 31,500 N5,325
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M BAA
M 2AANY 2d3(2AH/2H9g)
ol MY S4XE che @@
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N BlusZ
OUE2ls St AT ZIH(E YA MHA2L) 29,675 35,000 N5,325
—2A g s JE 75,0003 * 14 14,675 20,000 N5,325
301 LetEd= 0 1,260 1,260
10 SAHAHIEA S 0 1,260 A 1,260
QSR A EIHAHIZA(ESUAZ)
-1,260,000& 1,260 0 1,260
HE2AHUI (2HAL D) (DIEHDIE) 723,324 807,724 84,400
QI 2EH| 417,490 501,890 84,400
el 2| 417,490 501,890 A84,400
101 1A H] 399,830 484,230 A84,400
01 2= 160, 164 235,164 275,000
OAMZe =S (BEAL  BHI A, BEHTEA) (T
X AL2Y) 160, 164 235,164 275,000
—X=E Z& 160,164,000& * 14 160, 164 235,164 275,000
02 JIetX 2= 217,400 226,800 9,400
OBEEAYA 28 SH| (YT HAZ)
33 400,000& * 14 217,400 226,800 29,400
Aeiz SE(2A/224298) 2,091,071 2,119,682 A28,611
= 5,408 5,408 0
Il 706,944 720,489 A 13,545
(= 217,515 221,580 ~4,065
Al 1,161,204 1,172,205 211,001
2SS ALY 1,097,938 1,119,458 A21,520
= 3,898 3,898 0
Jl 513,360 523,360 210,000
= 144,513 147,513 A3,000
Al 436,167 444,687 A8,520
TLEH A 5,887 7,407 A 1,520
301 LetEd= 360 1,880 A 1,520
12 JIEt24S 0 1,520 A 1,520
OEAHI2III(MHZ) 38 03 0 760 AT760
ORI E U (M A 33 0¥ 0 760 AT60
LOIRIBE AN (2) 176,140 176,140 0
Jl 88,070 88,070 0
= 26,421 26,421 0
Al 61,649 61,649 0
307 QI12t0lH 176,140 176,140 0
Jl 88,070 88,070 0
= 26,421 26,421 0
Al 61,649 61,649 0
01 24 -2l 775 0 775
OAXAN=Z=2e|8S(USIF "UAASS "0 A
) 5,000& = 15504 775 0 775
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M BAA
M AlQAY ST (2H/2AH2R)
SRl AASE ALY (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A BlusZ
Jl 388 0 388
= 116 0 116
Al 271 0 271
05 QIZtRE = 175,365 176,140 ANTT5
OLeloxIBE MY 175,365 176,140 ANTT5
—FL2AH(UH=ZE "AZTLIZH"Z)
23 2,725,0008 » 14 2,725 3,500 ATT5
Jl 1,362 1,750 388
= 409 525 A116
Al 954 1,225 A271
LET Z2HIXIZ AL () 137,958 157,958 A 20,000
Jl 68,979 78,979 ~10,000
= 20,694 23,694 A3,000
Al 48,285 55,285 A7,000
307 G12told 137,958 157,958 220,000
Jl 68,979 78,979 210,000
= 20,694 23,694 A3,000
Al 48,285 55,285 A7,000
05 BIZtRAEZ 137,958 157,958 220,000
O Xzt X
33 11,496,500& » 128 137,958 157,958 20,000
Jl 68,979 78,979 10,000
= 20,694 23,694 /3,000
Al 48,285 55,285 A7,000
UE2EH A 297,265 304,356 AT7,091
p) 124,578 128,123 N3,545
= 38,920 39,985 A 1,065
Al 133,767 136,248 N2,481
LEEHASXE(Z) 181,881 188,972 AT,091
Jl 90,941 94,486 A3,545
= 27,281 28,346 A 1,065
Al 63,659 66,140 N2,481
101 Q1] 174,541 181,632 AT,091
Il 87,271 90,816 A3,545
= 26,180 27,245 A 1,065
Al 61,090 63,571 A2,481
04 JIZtHZE2NSE=> 174,541 181,632 AT,091
OY2EHAY I8y 174,541 181,632 AT7,091
—1N8828 S 4l=2E8s
Z& 5,341,000& = 13| 5,341 12,432 AT,091
P 2,671 6,216 A3,545
(= 800 1,865 A 1,085
Al 1,870 4,351 A2,481
olgatel A 613,445 613,445 0
= 1,510 1,510 0
Jl 69,006 69,006 0
= 30,182 30,182 0
Al 512,747 512,747 0
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